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ACTOS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 5.024—DE 1 DE AGOSTO DE 1005

Abre ao Ministerio da Industria, Viação e
Obras Publicas o credito de 600:000$ para
ser applicado ás obras do alargamento da
bitola da Estrada de Ferro Central do
Drazil, de Taubaté a S. Paulo

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil, usando da autorização
contida no n. XX do art. 17 da lei n. 1.145,
de 3/ de dezembro do /903, o revigorada
pelo art. 15 da loi n. 1.316, de 31 de de-
Eambro de 1301, decreta:

Artigo unico. Fica aborto ao Ministorio da
In lustria, Viação e 01)...as Publicas o credito
de c000laj; para, se: applicado ás obras do
alargamenta da bitala, da Estrada de Ferro
Central do Brazil de Taubatd a S. Pau/o.

Rio de Janeiro, 1 de agostu de 1005, 170 da
Republica.

FRANeMeo nu PAULA lienniGUES ALVES.

Louro Soceriano Mater.

, nomeados
' Para a Alfttndega de Corumbá : inspector,
, em commissão, o 20 escripturario da Recebe-
doria do Rio de Janeiro Joaquim Liberato
Barroso ;

Para a AlfandtaY,a, de Santos : 30 escriptu-
rario, o 40 escripturario da mesma reparti-
çãO Septimio Augusto \\Temer

Para a Alfandega, de Pernambuco : 30 es-
cripterario, o 3.3 tia Delegacia Fiscal no Rio
Grande do Sul Viriato Xavier da Silva
Brito ;

Para a Deloaacia Fiscal no Rio Orando do
Sul : 30 escripturario, o 30 da Alfandega do
Pernambuco Odilon Coelho da Silva.

— Por decreto da mesma data, foram
aposentados, nos termos do decreto legisla.-
tivo a. 117, de 4 de novern)ro de 1802

Trajam) Joga do Carvalho, 110 logar de fiel
de animem da Alfaudega do Estado da Da-
lima;

Francisdo Rocha dos Santos. no de ajudante
do chie da oficina de fundição da Casa da
Moeda.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de 5 de agosto de 1905

DIRECTORIA DO INTEItIOR

Accusou-se recebido o oficio do director
da Escola Nacional de Bellas-Artes, do 31 de
julho ultimo, no qual communica haver o
respoativo consolho escolar conferido ao
Sr. Ministro o titulo de membra honorario
da mesma escola, e agradeceu-se tal di-
stincçã,o.

— Autorizou-se o director do Archivo Pu-
blico Nacional, de accardo com o que solici-
tou em officio de 28 dejulho ultimo, a des-
pender a importancia de 3:055$, afim de
adquirir diversos InOVOIS necessarlos ao ser-
viço do mesmo estabelecimento, devendo a
referida quantia ser levada mi conta da con-
signação que, no actual exereicio, se destina
á compra de caixas para guardar documen-
tos, inoveis, estantes e armarius.

— Declarou-sa :
Ao director da Faculdade do Medicina da

Bahia, em referencia ao oficio n. 932 de 17
de dezembro ultim mque, e aviso de 3 do
corrente, foram solicitadas ao Ministerio
Fazenda as necessarlas providencias para
que á Delegacia Fiscal do Thesouro Federal
Desse Estado agia concedido o credito de.

1:4 .17012 para pagar ao Dr. Jasino Corra
Catias Os vencimen toa que deixoa di reeaber
como substituto da 4°. sucção desse odabele-
cimento, no periodo do 2 (h:julho a 5 do no-
vornb.N.) de 1003, em o qual exerceu o logar
de lente do hygiene, vago pelo fallecimen
do lento olfactivo Dr, Joaquim Matheus dos
Santos.

Ao mesmo director. em referencia a0
oficio n. 450, de 24 de julho ultimo, que,
a.pprovada a desagnaçãn 4:11 ,3 feZ, por watt-
ria desta data, foi nomeado o Da. Messias
.10:Sé dos Santos lattury, afim de exercer o
lagar de assistento da cadeira de clinica
psychiatrica e molestias nervosaa, durante o
impedimeato do olfactivo, tendo sido por
outra j) irtaria, tambain desta data, decla-
rada sem c. ffelto a do 1:1 daqueBe mez que
nomeou o Dr..folo Francisco Soaras Brandão
para exore r interinamente o a.11udido Jo-
gar, visto não ter acceitado a nomeação,

—Foi dei:da :nula sem effeito a portaria. de
13 de julho ultimo que nomeuu O 1)1. . João
Francisco Soa: .es Brandão para exarenr o
lagar de assistente da cadeira de clinica,
psychlatrica o molestas nervo :aa, da Facul-
dade de Medicina da Bahia, d tiram ta o lura:-
Calca i.° do olfactivo, visto não ter acceitado
a nomeação.

— Foi nomeado o Dr. Messias José dos
Santos Patury para, exercer o logar de as-
sistente da cadeira de cl.niea Ta; chattrica
e ~festim nervosas, da Faculdad.; da Medi-
cina da Balda, durante o impedimento d0
elfectivo.

Expediente de S de agosto de 1905

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Accusou-se ao consul de Sua Magestado
Britanica, o recebimento do oficio de 31 do
julho lindo.

—Solicitaram-se providencias do insuector
da Alfiandega, para que tenham despa
livro de direitos oito caixas, contendo arti-
gos para la.boratorios, destinadas a. esta di-
rectoria gera!, vindas do Hamburgo no pa-
quete alemão PernantUeo, sob a marca Si'
e as. 6.221/220-227.

—Conmmuicou-se ao diroctor da Estrada de
Ferro Central do Brazil que a inspecção de
sande raciais:tuia, para o conductor do trem
JOSe da Natividado Araujo, pão pado Ser
levada a &feito, dato não ter sido indicada,

POSkii3dcia do 1110,51110.

L--Recommendon-se ao delegado do 5 0 dia-
trieto sarilhado quo providencio para que
sejam elfectua:las PigOrOUS ViSi tis de poli-
cia e vigilancia, &imitarias iio predio da ia.
doira. João Homem.

—Remetteram-se:
Ao director da Estrada do Ferro Contrai

do Brazil o lando de exame de validez do
João Pedro de Oliveira;

Ao chefe de policia o de Francisco Goih
ÇaIves Atroas°.

Ministerio da Fazenda
IPor decratos de 5 do corrente mez, foram



POLICIA DO DISTRICT° FEDERAL

Por actos de 9 do corrente, foi exonerado,
a pedido, do cargo de 3° supplente do dele-
gado da 4° circumscripção suburbana o ci-
dadão João Afro das Chagas, e nomeado para
substituil-o José Lauro da ,Costa Pereira.

Minister' io da Fazenda

Quinta-feira 10
	 DIARIO OFFICIAL

	
tker-ostO"	 1.90 5 -

• Requerimentos despachados

Da 8 de agosto de 1905 "

tourival Milanez Machado,—Deferido. -
Joaquim Pinto Magalhães.— Certifique-se
Manoel José da Ma,galhãee Machado (7°

tlistricto.—Indeferido, providencie-se para o
' :fechamento do predió.

Manoel Rodrigues de Souza (7° districto).
-e-Deferido.
I Manoel Dias Brandão.— (7° di3triet*'

Deferido.
Antonio Thomé Nunes (7° districto).— D

, Alfredo Eduardo Corrêa Navarro (7° dis-
.' tricto).— Concedo 60 dias para conclusão

aos obras.
Zuhtira Candida Graveto Leite (7° dis-

'•tricto.—Indeferido.
Manoel Pereira Leite de Carvalho (7° dis-• 1

Aricto).—Deferide.
1 Joaquim da Silva Palmeira (7° districto),

-Relevo.a multa.
Manoel Rodrigues Alves (9° districto).—

'Deferido	 I(
Machado Bastos & Comp (9° districto)f-

Jndeferido.
Dr. João de Siqueira Cavalcanti (9° (lis-

tricto).—Concedo 30 dias.
' Luiz Carlos Huber:, (4° districto).

, Francisco Ferreira. Vaz (4° districto).„ —
Concedo 60 dias.

João Folie CW:reira (4° districto).—Não ha
que deferir.

Antonio Teixeira de Souza (4° districto),
—Concedo 60 dias.

Joaquim Marques do Oliveira (4° distriéto)
-+-Concedo 60 dias.
• Antonio Ferreira dos Santos (4° districto).

—Concedo 60 dias.
' Lixa Avelino & Comp. 4° districto).— pe-

ferido.
Adolpho Ehnhardt (4° districto).— Inde-

ferido, compareça é, 4a delegacia.
Confraria de S. Gonçalo Garota, e S. Jorge

(40 districto).— Concedo 90 dias, uma vez
feito o revestimento estanque do solo.

'Antonio dos Santos Lima (4° districto).—
Prove o que allega.

Augusto Ferreira Bandeira (4° districto).
--4)eferido, devendo as obras ser iniciadas
immediatamente e terminadas dentro de
CO dias.

José Manoel dos Santos (7° districto), —
Deferido,

Joaquim de Souza Leão (3° districto).—
Concedo 90 dias.
. Alvaro da Rocha (3° districto).— Prove o
que allega dentro de 8 dias.

José Luiz Fernandes Vilela (G° districto),
—Não ha que deferir.

Antonio de Faria Guimarães (6° districto).
—Deferido, de accordo com a informação.

José Luiz Fernandes Vilella (6° districto).
• —Deferido, de acendo com a informação.

Elvira Nu auet y Lagos (6° districto).—De-
ferido, nos -termos da informação.

Bernardino José •Ferreira (G° districto)".—
Concedo 45 dias.

Antonio José Dias Duarte (6' districto):—
Deferido.

João Gonçalves da Silva (6° districto).—
Indeferido.

D. Gracinda Faruce de Amoedo.— Certi-
fique-se.
- Francisco Pereira Lema. —Sim, mediante
'recibo.	 - 1

. Luiz de Freitas Guimarães Junior.— De-
ferido.

Julio Ballesté.—Deferido.
Heitor Pinto da Luz e Silva.— Deferido.'
Samuel Macedo Soares.—Deferido, quanto

,a6 .elixir eupeptico e . indeferido quanto ao
sw},tro preparado,

Directoria do Expediente do Thesouro
Federal

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 9 de agosto de 1905

Sr., inspector da Alfandega do Rio de
Janeiro:

N. 394—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que requereu a Empreza de Navesiago
Salina, resolveu, por acto de 31 de julho
ultimo, autorizar o despacho, livre de di-
reitos, de accordo com o art. 17, U. XVI da
lei n. 1.145, de 31 de dezembro de 1903, re-
vigorado pelo art. 15 da lei de orçamento
da receita vigente, de 7.500 toneladas de
carvão de pedra que a referida empreza
pretende importar durante o corrente anno,
com, destino ao consumo de seus vapores.

N. 395—Transmittindo-vos o incluso pro-
cesso referente ao requerimento encami-
nhado com o •officio do delegado fiscal em
Pernambuco, n. 39, de 12 do julho findo, e no
qual Loureiro, Barbosa & Comp. reclamam
contra a pena de prohibição de entrada na
Alfa,ndega daquele Estado e suas dependen-
cias, peço providencieis no sentido de ser
ouvido a respeito o 1 0 escripturario da re-
partição a vosso cargo Joaquim Fernandes
da Silva, conforme resolveu o Sr. Ministro,
por despacho de 2 do corrente.

—Sr. diractor da Casa da Moeda:
N. 62—De accordo com o despacho do

Sr. Ministro, de 4 do corrente, exarado no
officio da Caixa da Amortização, n. 132, de
21 de julho ultimo, peço-vos providencieis
para que sejam impressos nesse estabeleci--
mento os titulos substitutivos das apalices
extraviadas ns. 299,137 a 299.146, emittidas
em 1879, do valor nominal de 1:000$ cada
uma, juro antigo de 6 0/., hoje 5 070 , papel,
e de propriedade de D. Noemia da Fonseca
Horta.

N. 63—Em obediencia ao despacho do
Sr. Ministro, de 11 de julho ultimo, peço-vos
providencieis no sentido de ser impressa
nesse estabelecimento outra cautela substi-
tutiva da apolice da divida publica, extra-
viada, de n. 2.123, do valor nominal de
203$, da omissão de 1864 e dojuro antigo de
6 % , hoje 5%, papel, conforme requereu
Raymundo Martins da Costa Cruz, visto ter
se verificado que, por equivoco havido no
officio desta directoria, n. 50, de 28 de agosto
de 1903, feira impressa em substituição da-
quela apolice a cautela n. 1.867, da emis-
são do 1873 e que vae ser cancellada.

N. 64—Em obediencia ao despacho do Sr.
Ministro, de 24 de julho proximo findo, exa-
rado no officio da Deiegacia Fiscal em Per-
nambuco n. 122, de 30 do mez anterior, peço-
vos providencieis para que sejam impressos
nesse e Aabelechnento os titulos substitutivos
das tres apolicdsda divida publica da União,
de ns. 30.881 e 30.882, da emissão de 1843, e
137.013, da de 1869, todas do valor nominal
de 1:000$ cada uma e do juro de 5 0/,,,
pertencentes ao coronel ErneSto Amofino • do
•Barros Franco.

—Sr. director geral da Imprensa Nacional:
N. 52—Communico-vos para os fins couve-

mientes, que o Sr. Ministro, por despacho ale
26 de maio.ultimo, resolveu indeferir.° re-
guerimeato cl1C411,1Álhad9 tom-o vosso dado

n.'487 A, de 17 do mesmo inez, em que o •
operario desse estabelecimento Christiario
Frederico Wilhena, pede um afino de licença;
com vencimento, afim de aperfeiçoar, seus:
conhecimentos technicos, fóra do pais.	 •

—Sr, presidente do Tribunal de Contas
N. 208—Remetto-vos, para 03 devidos Offei-

tos e de accordo cima o despacho do Sr, Mi-
nistro, de 13 de julho proximo findo, o in-
cluso processo referente á fiança em apolices,
no valor de 3:000$,.prestada por Antonio de
Abreu em garantia. da responsabilidade de
Fernando de Azevedo Araujo, no Jogar de
ajudante de fiel do thesoureiro da Estrada
de Ferro Central do Brasil.

—Sr. director da Recebedoria do Rio de.
Janeiro:

N. 76—De accordo com o despacho do Sr.,
Ministro, de 24 de julho ultimo, communico-
vos que a isenção do imposto do transporte
nos casos como o de que tratastes em officio
n. 28, de 2 de agosto do armo proxinio findo,
já foi resolvido pelo despacho de que
tes conhecimento, por officio desta ,directoria,
n. 65, de 18 do mesmo mez de agosto.

- Sr. dir,ctor da fabrica de polvora da,
Estrella :

N. 111—De accordo com o despacho do Sr.,
Ministro, de 10 de j unho ultimo, remetto-Vos,
em satisfação-ao pedido • constante de vosso
officio n..219, de 2 do mesmo mez, os exem-
piare 5' dos relatorios do Ministerio da Fazenda
dos annos de 1891 a 1932, cabendo-me com-
municar-vos que a Imprensa Nacional já foi
autorizada a fornecer-vos os relatorios dos
annos de 1903 e 1904.

—Sr. director do Laboratorio Nacional
de Analyses :

N. 112—De accordo com o despacho do Sr,.
Ministro,-de 22 de junho ultimo, exarado no
officio n. 159, de 30 de maio anterior, com o
qual, transmittindo o requerimento em que
o amanuense desse laboratorio José Romeiro
Menelick pede licença para tratamento'de
sande, lembraes a conveniencia de ser o dito
funccionario substituido durante o:seu impe-
dimento pelo auxiliar de escripta Evaristo da
Veiga e Souza e este pelo auxiliar addido
Fernando Ferreira, Soares, declaro-vos que
taes indicações não podem ser excedas; jg.
por contrarias aos regulamentos vigentes,
que não parmittem substituições da na,turesa.
das de que se trata; já porque a demeza, com
as mesm Is não cabe na verba propria.

— Sr. delegado fiscal na Bahia
N. 99—Tendo o Sr. Ministro, por -despache

de 25 de julho proxirno findo, approvado o
acto pelo qual nomeastes Jayme Nery Grase
para exercer interinamente o Jogar de escri-
vão da Collectoria, das rendas federaes em
Nazareth, nesse-Estado, as sim vol--o commu-
nico para os fins convenientes e em resposta.
ao vosso officio n. 108, de 11 do mesmo mez.,

N.100—Communico-vos, para, os fins couve-
niente4que o Sr.Ministro, attendendo ao que
requereu James Thomaz Richards,engenheiro
de minas residente em Lenções,nesse Estado,'
na petição encaminhada com o vosso oficio
n. 122, de 22 de julho ultimo, resolveu, por
acto de 4 do corrente, autorizar o despacho,
livre de direitos, • de accordo com o § 36 do
artigo 2° combinado com o final do art. 5°
das Preliminares da Tarifa, do material I
constante da inclusa relação e que o re-
querente pretende importar com destino aos 1
seus trabalhos de mineração ; excluindo-se, I
porém, o apparelho telephonico.

— Sr. delegado fiscal no Ceará : -
N. 90—Communico-Vos, para os fins con-

venientes, que o Sr. Ministro, aftendendo ao
qud riadideren João Tiburcio Albano, por
termodio da Intendencia'Municipal dessa ci-
dade, na petição encaminhada com o vosso
officio n. 83, de 8 de julho ultimo, resolveu, i

por acto de 28 do mesmo Mez, autorizaru 1,
despacho, livre do direito3„do accôrclo com a
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art. 2', II, IX, da lei n. 1.144, de Si) de de-
zembro de 1903, revigorado pelo artigo 60
da do n. 1.313, do 30 de dezembro do anuo
passado, do material constante da inclusa
relação o que o requerente pretende im-
portar aom destino ao abastecimento de agua
de sou uso particular.

- Sr. dolegailo fiscal na Espirito Santo
N. 38-Conananico-vos, pua os devidos

cibatos, que o Sr, Ministro, tendo present)
o r.iquerimento do 1 0 escriptitrario da Al-
faialoga. desse Estado Antonio Pacheco Ri-
beiro Junior, 1ransmittido com o vosso 0111-
cio n. 40, de 20 dej unho ultimo, resolveu, por
despacho de 22 do mez seguinte, coneedn.
áqueile funccioaario permissão para pisar
falia desse mesmo Estado os 15 dias de férias
a que tem direito.

- Sr. delegado fiscal em Minas Oeraes
N. 118-Declaro-vos, para os devidos et.-

tono., que o S Ministro, por despacho de
E; dejulho proximo lindo, resolveu, á vista
da habrmação que prestastes em oficio
a. 56, de 26 do junho anterior, approvar a
aropasta do encareogado da arrecadação das
rendas Nice:ias em Jacutinsaa, Alfonso de
Paiva Pinheiro Junior, de Ucraniano de
Paiva Pinheiro para seu agente auxiliar.

N. 119-Communico-vos, para os fins con-
venientes o de accordo com o despacho do
Sr. :Sinis t ro, de 10 de junho ultimo, que o
TrjImoal	 Cont lis, segundo declarou o rias-
p	 vo sresidento em oficio n. 428 ; de 24 do
Inoz ni hs. 1 11 j tttgou, em sessão de 21,
j(10:104 e guilicient.3 a fiança prestada por João
Ribeiro da Fonseca Vianna, em uma cader-
neta da Caixa Econoinlea, do sua proprie-
dade, com o do;:pwito de 2.614a para ga-
rantia do sua sasoonsabilidasle e de seus pro-
postos; no togar de coilector das rondas lia
(tareais em Diamantina, nesse Estado.

-Sr. delegado fiscal no Pará:
N. 422-Conummico-vos, para os fins can-

wonientes, que o Sr. Ministro, at ;endemia ao
'Inc reau:siton o Ministerio das Rebtça sii:x-
teriores no aviso n. 81, de 26 do jnilio pro-
ximo ando, resolveu, por acto de 4 do cor-
rente, autorizar o desancho, livre de direitos,
na Alsandogat dosas Esiado, da accordo e ins
o a a0 do art. 20 "embai:alo com o art. 50
da .; prolimin,ires (1;1 Ta rirt, dos artigos con-
stantes da inclusa factura e vindo( de Wa-
shington com (latino ao Consulado dos Es-
tai! s. Unidos da America do Norte nessa ca-
pital.

- Sr. delegado fiscal no Paraná:
N. ao - nemetto-vos, para os fins couve-

alentes, o incluso liado de 4 do julho oro-
ximo finda, nomeando Pedro Ferreira Maciel
para o togar de agente fiscal dos impostos
de consumo da ia circtunseripgão (lesse Es-
tado.

- Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 158 - Contmonico-vos, para Os 1104 coa-

lenientes, quo o Sr. Ministro, attondeudo ao
que requereram Pontual ta Comp., proprio-
tarjes da usina aripait, no municiplo de
Escada, nesse Estado, na petição enca-
minhada com o vosso ofilcio n. 140, de 17 de
julho ultimo, resolveu, por acto de 4 tio cor-
ren te, autorizar o deap teho, livre de direi tos,
do accardo com o ara 20, it. XII, 1 0 , da lei
n. 1.313, de 30 de dezembro de 1904, do ma-
terial constante da inclusa relação e que os
requarantes pretendem importar com des
'tino á relatada usina.; exelnindo-se, porém,-
as artigos assignalados com a palavra -
fflO -á tinta vernienat.

N. 159 - Tendo o Sr. Ministro, por despa-
cho do 25 4, moz prosimo tinlo, indeferido
o requerimento transmittido com o vosso (ta-
lide n. 90, de 10 de julho de 1903, em que
o ajudante do porteiro da Alfandoga dose
Estado„kntonio Wanderloy Vieira da. Cunha,
recorre do acto dessa delegacia, que lhe
negou direito ao aumento de 500$ no

r.apectivo or lanado, de a scordo cota a ordem
desta directoria, e. 48 A, de 7 de outubro do
1893, assim vol-o commuaico para os fins
convenientes.

N. 100 - Communice-vos, para Os devidos
offeltoi, que o Sr. Ministro, tendo prosente
petição do 40 escripturario da Alfandeaa
desse Estado, Anchys s Accion, encami-
nhada com o vosso oficio n. 119, (1021 de
junho ultimo, resolveu, por despacho do 2 .2 de
julho proximo findo, proroaar por 30 dias
o prazo dentro do qual aipte/le funccioaat.a)
deveria ter assumido o exoreicio do idantico
Jogar na Delegacia Fiscal no Rio Grande d.)
Sul.

N. 161 -Communico-vos, para Os devidos
effeatos, de accordo com o despacho do Sr.
Ministro, de 12 de junho ultimo, que o Tri-
bunal de Contas, confoime declarou o res-
pectivo presidante em enleio ria 416, do 15 do
m sz prosamo passado, resolveu, em 8:3S4ãO
realizada a 7, julgar idonat e suficiente a
fiança da 250$ em uma caderneta da Caixa
Economiea, n. 51.037, pertencente a Ilygino
do Parias Casr.) e pelo mesmo depositada
em garantia da suo, ecv idade ode seus
proposto; no exeraicio do canso de collector
das rendas ladeava do maniclpia de Taqua-
retinga, nossos Estalo.

-Sr. dei m.a b fiscal em Pernambuco
N. 112-Cannvaileo-vos, para os devidos

inatos que o Sr. Ministro, por desincho
de 3 do coeronte, exarado na petição do
conreronto da Alfamdasa dane Estado Au-
gusto Ferreira Danar, nomeado 1° escriptu-
rario da Delegacia Fiscal em S. Paulo,
resolveu conceder-lhe o prazo de 30 dias
para assumir o eaoreicio do seu novo cm-
preço, deveitao ser esse prazo contado dl,
data em que terminar a licença em cujo
goso se acha o requerente.

- Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Norte:

N. 24 - Com:man:ao-vos para os devidos
fins, que o Sr. Ministra, attendondo ao que
solicitou o iusip !cat .: da Allandegs. de 150
Estado, Manoel Coelho de Souza e Oliveira,
nt 'meação transmittida com o vosso oficio
n. 16, de 4 de julho tuna resolveu, por
despacho de 22, autoriza.'-vos a pannittir
que o referido funecionario gen Iara desse
inesm) Estado os lo dias de lerias a que
tem direito.

N. 25-Devolvendo-vos o inclu so processo
transinittido com o vosso oficio n. 3, ile I de
julho ultimo, e relativo á liana de 360$
prestada por José Joaquim de Carvalho
Araujo em garantia da responsabilidade da
artente do Correio da villa de Papary, nesse
Estado, D. Eao(lina Fernando; Litaa„ recom-
meirin-vos, de accordo com o despaeho do
Sr. Ministro, de 29 do IT2t33100 mez, provi-
denciais. para que seja exhibbla novo, pro-
curação, senado, na airma do disistato no
n. 8, A 40, da tabelas 13, do roau talento
n. 3.5111, de 22 de janeiro do 1900, da qual
conste a clausala do resnoader aquella fiança
pelos actos dos prapost restam:taxei.
-Sr. delegado fiscal no Rio Grande do Sul:

N. 151- Di3C1arO'VOS, para os devidos et-
feitos, que o Sr. Ministro, tendo presente o
recurso transmittido com o VOSSO oficio
n. 23, de 22 do janeiro ultimo, e interposto
por Einil Stritaborg do auto pelo qual a
Insportoria da Alatialega do Rio Grande, á
vista do disposto no art. 35, A 20, do regula-
mento amnexo ao decreto n. 3.732, de 7 do
agosto do 1900, sujeitou ao pagamento de
direitos em dobro cinco inalas e os artigos
nanas contidos que entre a sua bagagem o
recorrente tronxera a bordo do apor Porto
Ateyre, entrado em 6 de setembro de 1903,
resolveu, por despacho de 27 de julho pro-
ximo findo, proferido em seig1.0 do Conselho
de Fazenda e de accordo com o pareceadeste,
negar provimento ao alludido recurso.

N. 152-Comiaanieo-vos, para os devidos

fins, que Sv. Ministro. tendo presento o re-
enno encaminhai ) com o vosso 0111010 n. 67,
de 22 do abril uniino e 'litteris esto por José
Julio Silveira Martina sob-inspector de se-
gui' IS nessa eireatinseripção, do vosso acto,
ilidnii;ViOd0 o repuirimento em que pedia
isanolo do pagamento do sen .) de sua no-
meação e do imposto sobre subsidio e ven-
cimentos, resolveu, por despacho de 27 de
j ni io) pt'oxirrmo finito, pro thri do em sessio do
Conselho de Fazenda o do ace.ordo com o pa-
recer deste, negar provitneato ao dito re-
curso.

-Sr. delegado fiscal em S. Paulo :
N. 295-Declaro-vos para os devidos er-

faitas, que o Sr. Ministra, por despacho do
2ã de Julho 1 ti mo, proferido om sessão do
Conselho de Fazenda, e de aecordo com o
parecer deste, resolveu, á vista (ias provas
existentes no raspeetivo processo, dar provi-
mano ao recurso transmittido com o vosso
officio n. 177, de 30 de maio do anuo panado
o intorposto por Egiste Conci de vossa doei-
sao impondo-lhe a multa de 2:000$, sob o
fundamento de so haver o recorrente utili-
zado do ama estampilha já sorvida elit
recibo de atuamo' do miada) de sua proarie.
dada, sito á *rua Conselheiro Ramallio 120
na capital losso Estado.

N. 290-Communico-vos para os devidoa
&Tonos, do acanalo Com o (bispado) do Si'.
Ministro, de 8 de junho ultimo, que o Tribu-
na l de Contas, conforme declarou o rosno-
clivo presidente, em oficio n. 415, de 15 .do
mez proximo findo, resolveu, ein sessã.o rea-
lizada a 7, julgar idonea e stalleionte a
fiança de 7:001a, prestada em moeda cor-
rente por Josa Louro : iço de Almeida, arado,
afim de ,garainir a sita resoonsabilidade o
de seus prep >Atos na exercido do cargo do
asna:ator das rondas federam do municipio
do alba, nosso Estado.

N. 297-Declaro-aos para os devidos fins,
que o Sr. Ministro, a quem foi prosado o
reqnarimento encaminhado com o vosso oh-
&o n. 192, do 4 de junho latim a e em que
Arthnr Noaneira & Como. solicitain iseação
de direitos para o material que preteadam
linnortar com destino a montagem de uni
laboratorio dc analyses abanicas do calma
d s assacar e seus residuos, resolveu, paz
desincho (1022 de julho proxi nio ando, tiale-
ferir o mesmo requerimento, visto não lia,VOI•
diSpOSktã O legal que autorize a conees,ão do
favor solicitado.

N. 208-Dadaro-vos, para os devidos °frei-
tos o em ()hedionda ao de ;pacho do Sr. Mi-
nistro, de O de junho ultimo, que o Tribunal
de Contas, se;tnto cola mu nicou o respectivo
presidente, em oficio mm. -131, de 21 de julho
soba-amo:no, julgou, em sassio de 21 do
mesmo mez do julho. Morim e suficiente a
fiança, no valor de 5a0a, prestada em garan-
tia do sua resnonsabniaade e de seus pro-
postos, pelo colleoter das rendas fedemos em
Sascorro. nesse Estado, Roque Antonio de
Nasciam:arte constituida por nina cadosaosa
da caixa Ecoalmilea, do SIM proprielado,
com o deposito de igual important:ia.

N. 299-Commrmico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 3 do e »Tente, exarado na petição do ls
eseriotitrario dessa delegacia Augusto Fer-
reira Bailar, resolveu conceder-lhe o praze
de 30 dias para assumir o (exercido daquous
cargo, devendo sec esse prazo contado da data
em que tenni n ir a :amaça em cujo goso s.Xs
acha o requerente.

-Sr. delegado fiscal em Sergipe:
N. 57-De mestria, com o detspleao do Sr.

Ministro, de 4 do corrente moa, (e em solu-
ção ao requerimento transmittido com o
vosso officio n. 47, de 27 de abril proximo
findo, declaro-vos que fines . autorizado a
abrir nessa repartição concurso para. pra.
vime,nto dos lugares de Fazenda de 23. eu=
Camela.
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RecebedOria do Rio do Janeiro

Requerimentos despachados

Dia 9 de agosto de 1905

f, Irene Francisco Feijó Bittencourt .-Re-
: -Puza-se a 2:100$ o valor locativo do im-
povel.
k João Soares da Costa.-Paga a multa

50$, transfira-se.
?i •João Donai aguas Antonio. -Idem.

Luiz da Silva Medão.-Idem,
' \rasques & Rodrigues. -Pago o imposto
'íe.jn cobrança, averbe-se a mudança.

Bento Pereira o Guedes & Comp .-Sellados
n conhecimentos, transfira-se.
• Antonio Benedicto da Veiga Jardim. -
juscreva-se.

Ferreira Gonçalves da Rocha.-Requeira
averbação de mudança.
: Prado Chaves & Comp.-Inscreva-se, co-
brando-se a multa de 50000.

, Antonio José da Cruz & Comp.-Exonere-
re do pagamento do exercicio de 1904 (2° se-
postre).

Dr. Arthur Ferreira, de Mello.-Resti-
tua-se a quantia de 633034, solicitando-se
tredito.

Manoel José Marialio.---Indeferido.
e J. Fernandes Saboia.- Prove o allegado.

' - .Pacifico Casario da Gama.-Declare qual o
'pior locativo do predio.

• Sá Carvalho & Comp. - Satisfaçam a
'Çxigencia da Sub Directoria.

Thereza de Jesus,-Idem.
' Manoel. Ba,rroiros Cavanella,s.-Idern.
: :Manoel de Oliveira Costa.-Idem.

.; Consta,Mino & Comp. - Reconhecida a
trma do documento, transfira-se.
•1 - Antonio Gouvroa. da Fonseca.-Transfira-se.
.. 1 Antonio de Souza Maia.- Archive-se.
'-' Albino Corrêa.=Annulle-se, notando-se no

ovro de irtscripçõ os.
_. -Antonio Ferreira da Cost.-Satisfaça a
oxigen eia.

4.T.--L. ', M. do Amaral Junior .-Pago o im-
loosto em cobrança, transfira-se.
is` Antonio Machado Ferreira ,-Prove o alle-
Ido.: •

., Francisco Pereira da Costa.-Transfira-se.
-e; ,Franscisco Alves Soares Bastos.-Pago g os
¡Opostos em debito, transfira-se.
n , Antenió de Souza, Ventura. - Paga a
loulta de 20$, transfira-se.

i • -Joaquim de Souza Mendes.-Transfira-se,
Domingos Luiz Machado. - Satisfaça a

4xigencia.
Alexandre Pereira Figueiredo Tondella.-

1innulle-se a divida ajuizada, officiando-se á,
ljirectoria do Contencioso.
• Francisco de Souza Marinho.-Corrigido o
Jançamento, requeira o supplicante resti-
luição em separado.

Arminda, Bento José Pinto, Irmandade do
Rosario,: a mesma, a mesma, Isabel Liberal
:Moita, Jose da. Costa Simões, João Carlos
: eopoldo Gomes Palha, João Fonseca Leal,

oaquim José de Almeida, José Alexandre
Spindola, Manoel Antonio F. Trigo de Lou-
feiro, Manoel José Ferreira de Macedo, Barão
ide Faria, dacom3 Giorelli, José Marques
tlourino, o mesmo, José da Rosa Silva,

" Manoel José Fernandes de Macedo, Manoel
ila Silva Leitão. - Annullem-se as dividas
/.3onstantes das contra-fés ns. 802, 824, 836,

7, 938,942, 949, 9a1, 964, 977, 1.042, 1.131,
.133, 807, 950, 1.007, 10.008, 1.015, 1.098 e
.104, officiando-se ã, Directoria do Con-

lencioso,	 .
• ,Nimiz Alvos Vieira.-Esta repartição só
.forneco certidão dos livros ou documentos
fgaristentes.
, Companhia de Tecidos Petropolitana.-

ndeferido.
• Dr. Esdras do Prado Seixas.-Restitua-se
lAittattg5. tic_2_32$200 ?.solicitando-se credito.-_ ...  

,

• Manoel da Ponte Camara .-Pogos -Os im-
postos em debito e a muita de 20$, troas-
fira-se, cumprindo ao -requerente fazer as
cerninunicações de que trata o art. 7° do re-
gulamento n. 5.141, de 27 de fevereiro de
1904.

Inspectoria de seguros
EXPEDIENTE DO SR, INSPECTOR

Dia 5 de agosto de 1905

Ao Sr. Ministre da Fazenda:
N. 243-Representando no sentido de re-

solver si o fiscal do Governo junto á, Prete-
siscke National Versicherungs Geselschafi, que
estabeleceu nesta Capital a sua agencia prin-
cipal de accordo com o despacho publicado
no Diario Official de 2 de fevereiro deste
armo e decreto n. 5.554, de 10 de junho
proximo findo, - deve ter exercicio nesta Ca-
pital, conforme os demais fiscaes já nomeados
e que se acham em exercicio.

N. 244-Remettendo, informado, o reque-
rimento em que a Companhia Nacional de
Seguro Mutuo Contra Fogo pede a entrega
de 200 apolices geraes de 1:000$ cada uma,
de sua propriedade, depositadas no Thesouro
Federal.

- Ao director do Expediente do Thesouro
Federal:

N. 245-Remettendo, devidamente infor-
mado, em obediencia ao despacho de 17 do
proximo passado, do Sr. Ministro, o reque-
rimento em que a Componhia de Seguros
Integridade solicita a entrega das apolices,
no valor de 200:000$, depositadas no The-
soura Federal, afim de trocai-as pelas de
novo typo, e que foi enviado a esta inspe-
ctoria com officio n. 99, de 26 do citado mez.

N. 216-Rernetteado, devidamente infor-
mado, em cumprimento ao despacho de 22
de julho ultimo, do Sr. Ministro, o requeri-
mento em que a Companhia de Seguros In-
demnizadora, desta Capital, pede a entrega
das apolices depositadas no Thesouro Fe-
deral, no valor de 200:000$, afim de trocal-aS
pelas de novo typo, e que foi remettido
esta inspetoria com o officio n. 102, do 31
do passado,

-A' Caixa Geral das Fa,milia,s:
N. 247 - Requisitando informações sobre

os estatutos em vigor.
-Ao fiscal do Governo junto á Neto Yorh

Life Insurance Company:
N. 248-Recommendando que notifique à',

respectiva companhia para que, dentro do
prazo de quinze dias, contados da data em
que receber a notificação, informe a esta
repartição em que época foram oficialmente
publicados os estatutos, reinettendo um ex-
emplar ou cópia authentica em lingua por-
tugueza, visto não constar, na collecção das
leis, annexas ao decreto n. 4.676, de 13 de
novembro de 1902, que autorizou a funccio-
na,r no Brazil, nem do do n. 9.503, de 3 de
outubro de 1835, a que se refere a clausula
la do citado decreto a. 4.676.

Ministerio - da- Marinha
Por portoria,s de 9 do corrente:

Foram concedidas as seguintes licenças :
Para tratamento de saude, em promana

ção, por um mez, na, farma da lei e em vista
do parecer da junta medica, a concedida
em 19 de junho ultimo ao 2° tenente José Al-
berto Nunes ;

De quatro mezes ao commissa,rio de 5°.
classe guarda-marinha Joaquim Pinto de
Freitas;

De • dous mezes ao ajudante-machinisla
.guarda-marinha João d.e 4rattjo Guimarpm..	 _ _	 .

Ao marinheiro nacional grumete Fran-
cisco de Assis Damasceno para residir fôra.
do asylo, nesta Capital, percebendo o soldo

	

e o valor da ração.	 • 	 .,

	

Foram nomeados: 	 •,	 •
, Os machinistas de tla classe 2° tenento

José de Jesus Carvalho para exercer o cargo
de chefe de ma,chinas da canhoneira Missões-,
e o de igual classe João Baptista de Menezes
Ferreira para exercer identico logar a bordo
do caça-torpedeira,s Gustavo Sampaio, sendo
exonerado o da mesma classe Thomaz Pi-
nheiro dos Santos;

Francisco Machado Linhares para exercer
o cargo de enfermeiro de 2° classe do corpo
de ofiiciaes inferiores da armada;

Promovido no corpo de officiaes infe-
riores da armada, a fiel de 1° classe 1° Sar-
gento, por antiguidade, o de 2° classe 2° Sar-
gento Manoel Gomes do Oliveira,

EXPEDIENTE DA TERCEIRA SECÇÃO,

Dia 8 de agosto de 1905

A' Capitania do Porto do Estado do Ama-
zonas remettendo ires exemplares da cir-
cular n. 834, de 12 de julho proximo findo,
dando providencias acerca da expedição de
titulos provisorios de nacionalização de em-
barcações, da mudança de nome e da trans-
ferencia de seus proprietario 4, publicada, na
integra, no Diario Official de 13 daquello
mm (oficio n. 938).

-Identicos ás demais capitanias de portos.

Kinisterio da Industria,Viação e
Obras Publicas

Directeria Geral da Contabilidade

EXPEDIENTE DO SR, DIRECTOR

Dia 8 de agosto de 1905

Ao Ministerio da Fazenda foram -solici-
tados os seguintes pagamentos :

De 50-9-1 ou 711$640, ao • cambio de
17 1/64 a Behrend, Schmidt & Comp., forne-
cimento ti Estrada de Ferro Central do Bra-
zil, em maio ultimo (aviso n. 2.357)

De 10-5-0 ou 144$573, ao mesmo cam-
bio, a Wilson, Sons & Comp., idem á.
mesma, em maio ultimo (aviso n. 2.358)

De 10-5-0 ou 144$573, ao mesmo cam-
bio, á referida firma, idem á mesma, em.
maio ultimo (aviso n.2.359)

Do :£ 20-10-0 ou 289$146, ao mesmo cam-
bio, á referida firma, idem á mesma, em
maio ultimo (aviso n. 2.360)

De 2.911-16-5 ou 41 : 070$310,ao mesmo
cambio,á, Sociétd Anonyme das Acieries d'An-
gleur, idem á mesma, em junho ultima_
(aviso n. 2.361) ;

De 2.468-15-3 ou 34 :821$112,ao mesmo
cambio, á referida sociedade, idem á mesma,
em junho ultimo (aviso n. 2.362).

Directoria Geral da Industria .

Por portarias de 9 do corrente mez, foram
concedidas as seguintes licenças para trata-
mento de saude:

De 30 dias, em prorogaçã,o, com ordenado
integral, nos termos do art. 446 do respe-
ctivo regulamento, a D. Olympia Santiago,
telegraphista de 4° classe da Repartição
Geral dos Telegra,phos ;

De 23 dias, com ordenado, para justificação
de faltas dadas por motivo de molestio„ de .
accôrdo com o 1 0 do art. 411 do respectivo .•
regulamento, a Diniz Satyre, 2.° official dO4
Correios do Paealláa,	 • ,



Serviço de aferição de medido-
res do gaz:
No mez de julho foram aferidos

365 medidores rendendo..,...
Nos mezea :ulteriores 1.534 ditos

1:83%000
8:3670)00
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Reveriaimilos despachados

Dia 27 ds julho do 1905

Companhia de Navegação «Cruzeiro do
Oiti», pedindo que seja, tomado em coagido-

. :ração o nau haver realizado a partida do
;paquete de 25 do mez proximo passado, a/le-
rrando como causa a gréve então subsistente
do pessoal inaritimo.—Como requer.I	 •

Dia 8 da agosto do 1905

Tenente Manoel Antonio Guimarães, pe-
alindo para s•er feita a respectiva aseebaçã.o
do pag,amento das annuidades correspondea-
tw.s aos annos de 1903 e 1901 da sua patente do
invenção n. 3.610, efectuado na l a secção
Alfaudega do Pará .—Deferido, por equidade.

Dia 9

Josino Jorge dos Santos, padindo privilegio
para sua invenção de um apparelho deno-
minado— Apparelho syphão destinado ás
caixas de descargas para lavagens das la-
trinas, mictorlos; o todo e qualquer systema
de esgotos ou valias do aguas pluviaes.—
Procada-se a exame prévio no olsjecto da
invenção.

leen•••1111

Directoria Gerai de Obras "e mago

Por portarias de 9 do corrente, foram
oncodidas as seguintes licenças para trata-

/Dento de sande
De 60 dias, com ordenado, de accerdo

.0 ora o § 1 0 do art. 20 do decreto n. 4.484,
de 7 de março do 1870, em prorogação
tine lhe fera concedida, pita directoria da
Eatrada de Ferro Centra/ do Brazil, a Vo-
zeado Jos:3 de Souza, machiniata de 3a
classe;

0 dias, com ordenado, do accardo
com o § 1 0 do art. 2° do decreto n. 4.484,
de 7 do março do 1870, em prorogação da
que lhe Pira coneadida pela directoria tia
Estrada de Ferro Central do Bra,zil, a Fran-
cisco Ernesto do Souto, conferente de 3a
classe;

De 00 dias, com metade do ordenado, de
accôrdo com o § l s do art. 2° do decreto
n. 4.481, de 7 de março de 1870, em iword-
gnitio da que obteve deste ministeriaao tele-
arraphista de 3 classe Joaquim Ferreira de
Oliveira.

—Por aviso de 9 do corrente, solicitaram-
00 ao Ministerio da Fazenda providencias no
(sentido de ser autorizada, a alfaudega desta
Capital, a despachar, livre de direitos adua-
neiros, 92 caixas contendo 70.000 parafusos,
vindas pelo vapor atistaa, destinadas Es-
trada de Ferro Oeste de Minas.

E.epediente de O de ago:1) de 1C0.5

Remetten-se ao 1 0 Secretario da Camara
dos Deputados o requerimento do conferente
de :ia classe da Estrada de Ferro Central
cio Bra.zil, Samuel Ribairo, solicitando ao
Conaregao Nacional seis meus do licença,
com ordenado, em prorogação da que obteve
deste ministorio.

referida fazenda atravessada pelo ramal do
Xerem.—A' vista dos toannas da °seri Atra de
compra o venda, si, pado ser reclamada a in-
demnizaçã,o pelos antigos proprietarios da
Rtzenda do Botas, de onde foram desmem-
brados os terrenos que constituem presente-
mento a fazenda Aurora.

Leitão Irmãos Comp. , pedindo relevação
da multa de 100e, imposta pala Inspecção
Geral das Obras Pablicas a Manoel da Silva
Leitão e Joaquim da Sisa Leitão, peoprie-
talq04 elo prodio n. 8 (1., largo de Santa Rita.
—Indeferido.

DIRECTORIA GERAI, Dos COIIREI0t3

Por portarias do 7 do corrents
Foram concedidas :
Licenças de GO dias , para tratamento de

mula, a cada ma dos Srs. Amiuthas José
Teixeira do Mendonça, agente do correio de
Poxim, no Estado do Alagiaaa, e João Severo
Gome, carteiro da agencia de Sorocaba, no
Estado de S. Paulo ; o de quatro mem
tambem para tratar de sua sande, ao Sr.Josa
Belmonte do Carvalho, conductor de inalas
da linha do correio do Rio Madeira, no Estado
do Amazonas.

Autorização ao Administrador dos Correios
do Minas Gemes para requisitar,da Delegacia
Fiscal em Ballo Horizonte, os fundos nacos-
sarios para pagamento de vales postaes.

Foi arcada unia linha de correio da
agencia postal da cidade de Para.nagua para
bordo dos navios o vapores que trouxerem o
levarem malas, no Estado do Paraná,

Foi arbitrada, em 300$ annuaes a gratifi-
cação de cada um dos agentes dos correios de
Mosqueiro, Pinheiro, Santarem Novo e Terra
Santa, no Estado do Pará.

OIMMIN111.1111

Inspectoria Geral de Inuminação	 .

BOLETIM DAS EXPERJENCIAS FEITAS SOBRE O
GAz DA SOCIEDADE ANON= Do GAZ

Me; de julho de Ma

Médias mensaos

Analyse &alm .:aos do gaz
Rydrogenio sulfurado 	

Ammoniaco 	
Anhydrido carbonieo . 	  4. 4 0:
Benzina 	 	 1 4 s:
Ilydrocarburetos pesados 	  4 2 %
Oxygenio

Poder illuminativo: 	
Vollas

/slaximo 	
	

10.86
Média, mensal 	

	
10.25

Minha° 	
	

10.00

Total de janeiro a julho, 1.549
ditos 	 l0:107$000

Em igual periodu de 1901,1.776
dito ` 	 	 8:88500a

Diferença para mata. 173 ditos 	  1:312;3000
Rio de Janeiro, 1 de a rrCoste do 1905.—

4V/i21ocic (eladadtes

DIÁRIO DOS TRIBUNAES
Supromo Tribunal Federal

464 Sessão em 9 de agosto de 1905

PRES:DENCIA DO SIt. tiNTSTTto AQUWO E
CASTRO

Ao melo dia abriu-se a seasão, achando-go
presentes os Srs. ministros Piza e Alowida,,
Pindahlba de Mattos, Bernardino F 	 „ eira,
Domini° (to Espirito Santo, Litc'o de Men-
donça, Ribeiro do Almeida, João Po iro. Ma-
noel Murtinho, André Cavalcante Alberto
Torres, Epitacio Pessoa e Oliveira Ribeiro.

Deixavam de comparecer, os Srs. miniA-
tros Macedo Soares. com cansa participada,
e .Too Darbalho, por se achar em goso dO
licença.

Foi lida e approvada a acta da sessão an-
terior e despachado todo o expediente sobra
a mesa.

O Sr. presidente communica ao tribu-
nal que diversos Srs. Delegados estra ()gel-
roa e membros do 3° Congresso Selentifico La-
tino-Americano, em companhia dos Srs. Mi-
nistro do Chile e Presidente do mesmo Con-
gresso, visitaram o Supremo Tribunal no dia
7 de corrente, sendo recebidos pelo presi-
dente e secretario o por uni dos Srs. mi-
nistros, então presente.

Foi percorrido balo o C9tabetee m (mi to C
ministradas as informações.; necersa rias.

Por não ter sido recebido aviso do dia e
hora da visita, deixou de ser foita em lampa
a devida communicação aos Srs, ministros .
do tribuaal.

31.1.G A SI EN ro;
Aggrauo de nelVto

N. 640 — Capital Federal — Delator, a
Sr. Dernardino Ferreira ; aggravante, Fran-
cisco Pacheco Junior ; aggravaslo o juiz
deral da Primeira Vara. — Tomando-sa
conhecimento do assgraso, negou-se-lhe pro-
vimento, unanimemente.

N. 042 — S. Paulo — Relator, o Sr. Lucia
de Mendonça; a rggravantes, Gonçalves & Rio;
aggravasles, Carlos F. Hofer & Com p.—
Foi j (ligado renunciado o deserto o agarrava
por ter sido preparado (ara do prazo legal,
unanimemente.

N. 043 — S. Paulo — Relatar, o Sr. Ri-
beiro do Almeida ; aggravante, Manoel cor-
ra; aggravados, Carlos F. Hoffor & Comp.
—A mesma decisão do aggravo n. 612.

N. G4 t — S. Paulo — Relator, o Sr. Job.o
Pedro : aggcavante, Paschoat Sporito ;
gravados. CarlosCarlos F. Bolfer & Comp.—A mos-
ma decisão do do n. 642.

N. G15 — S. Paulo - Relator, o Sr. Ma-
noel Miudinho : -agarras-ante. Emiti() Fernan-
des ; aggravados. Carlos F. 'lotear & Comp.
— A mesma decisão do de n. 612.

N. 646—S. Paulo—Relator, o Sr. Andra
Cavalcante ; agg,ravantea, *Urbano Vaza-
qucts & Cum'?; agg,ca,vados, Carlos F.
lloffer & Comp.— A mesma decisão do
de n. 612.

N. 617 — S. Paulo.— Relator, o Sr. A/-
barto Torres ; aggravantea A. Moura &
Comp. ; aggravad	 ffos Carlos F. Iloer &
Comp.— A emanta deciaão do 41e n. 642,

N. 648—S. Pauto.— Relatar e Sr. Oli-
veira. Ribeiro ; aggraxante4 Silva & Po-
isara ; agravados, Carlos F. liofler &
Comp.— A mesma decisão do do it. 612.

N. 05) — Pernambuco. — Relator o Sr.,
Pindahyba do Mattos ; agg,ravanta, Com-
panhia, de Seguro Paraense ;
Manoel Marques doa & tatos...e A alestes,
&alga do de n. 612.

N. 651 —S. Palito.— Relator, o Sr, 11 as.
:ladina Ferreira ; aggravante, Sebastase

Rquerinieatos desemehados

Dia O de agosto de 1905

José Domingues de Almeida, praprietario
1. da fazenda denominada Aurora, na estação

Jlelfort Roxo, Estrada. do Ferro do Rio do
Ouro, pedindo ser indemnizado da. impor-

ts .a.auçia, de 2:000$ pelo pagamentode tOrIaS

.) O 0,

—0--
Traços



OStle 0i-tinta-feira 10

Feráira, de Menezes ; aggrOvados, Carlos
F. Hoffer & Comp.— A mesma decisão do

	

do n.642.	
_

- Appelleõis . ciVids •

N. 1.033— Capital -Federal —Relator, o
Sr. Herminio do Espirito-Santo; revisores,
s Sr. Lucio de. Mendonça e Ribeiro de

Almeida; appellante, Daniel de Miranda;
appelladose Lopes Sá & Comp. — Não pas-
sando a preliminar de nullidade , pela
incompetencia da justiça federal para
connecer da acção, que versa sobre marca
de fabrica; contra os vosto3 dos Srs. Hermi-
rido do Espirito Santo, Bernardino Ferreira,
João Pedro e Pinda,hiba. de Mattos, foi con-
firmada a sentença, contra os votos dos
Srs. Herminio do Espirito-Santo, João Pedro
e Pindahiba de Mattos.

Sobre embargos

N. 753—Pernambuco— Relator, o Sr. Al-
berto Torres; revisores os Srs. Piza e Al-
meida e Pindaliiba do Mattos; appellante
(embargado) appellante (ornbargante) te-
nente-coronel Augusto Xavier Carneiro da
Cunlia.—Tornando-se conhecimento dos em-
bargos, foram os mesmos despresados, una-
nimemente,

N. 992—Capital Federal — Relator, o Sr.
Piza e Almeida ; revisores, os Srs. Piada-
hiba de Mattos e H. do Espirito Santo ;

a União Federal ; appellado, Al-
fredo Marques de Oliveira Paes.— Não pas-
sando as preliminares de nullidade de pro-
cesso, pela substituição da acção summaria,
pela ordinaria e de prescripção do direito á
acção, contra os votos dos Srs. Pindithiba
de Mattos, H. do Espirito Santo e João Pedro,
foi confirmada a sentença contra os votos
dos Srs. Pindahiba de Matt,09, Oliveira Ri-
beiro, Manoel Alurtinho, João Pedro e Ri-
beiro de Almeida, que julgavam o autor
oarecedor da acção.

N. 089—Capital Federal— Relator, o Sr.
André Cavalcanti ; revisores, os Srs. 011-
-veira Ribeiro e Piza e Almeida; embargado,
a União Federal ; embargante, Joaquim José
de Castro Sampaio Filho.—Não passando as
preliminares de nullidade do processo, pela
substituição da acção . summaria pela °Mi-
naria e prescripção do direita á acção, coatra
os votos dos Srs. João Pedro, A. do Esp: rito
Santo e Pindahiba de Matto g , são recebidos
4as embargos para reformar o accordão em-
bargado e mandar que subsista a sentença
aPPollada, contra os votos dos Srs. Oliveira
Ribeieo, Manoel Murtinho, João Palro, Ri-
beiro do Almeida e Pindahiba, de Mattos.

DISTRIBUIÇÕES

Aggravo de peliçõb

N. 652 — Capital Federal — Relator, o
Sr. H. do Espirito Santo ; aggra,vante, The
Great „Northern Railway Limited ; a;,gravada,

Federal.—Ao Sr. ministro H. do
Espirito Santo.

Embargos remellidos

N. ' 967 —Capital Federal — Embargaute-
a União Federal ; embargados, Alvares Pol,
Jery & Comp. e outros.—Ao Sr. ministro Pin-
dahiba de alados (em substituição).

Appellações eiveis
:	 •

N. 1.135—Rio Grande do Sul — Appel-
lantes, Azevedo Irmãos & Comp. e outros ;
àppel/ado, Carlos .Antonio Duarte.—Ao. Sr.
¡tainistro Mandei Murtinho (compensação da

	

de n.967).	 "•• :
N. 1.136 e-e Espirito Santo — ApPellt nte, a

União Federal.; appellados, 'John Gordon e
jsua, mulher —Ao Sr; ministro Bernardino
FelTeir a .

DIARIO OFFICIAL

Homotogaçab de sentenças estrangeiras

N. 467 Capital Federal —Requerente,
Dr. Joaquim Urbano da Costa Ribeiro.—Ao
Sr. ministro Alberto Torres. •

N. 326 — Capital Federal —Requerente,
José Teixeira Mendes de Agaiar.—Ao Sr. mi-
nistro Oliveira . Ribeiro (em substituição).

• PASSAGENS

Appellações crimes

N. 232— Ao Sr. Ribeiro de Almeida.
N. 238— Ao Sr. Pindalliba • de Mattos.

Appellaçõef eiveis

N. 1.021—Ao Sr. Bernardino Ferreira.
N. 1.018—Ao Sr. Lucio de Mendonça.
N. 1.092—Ao Sr. H. do Espirito Santo.

Recurso extraordinario
N. 327—Ao Sr. Oliveira Ribeiro.

Revisa crime

N. 892— Ao Sr. Bernardino Ferreira.
COM DIA

Appellações civeis

N. 1.018 — Relator, o Sr. Oliveira Ri-
beiro.

N. 1.069 — Relator, o Sr. Ribeiro de Al-
meida.

~liaça() commercid

N. 888—Relator, o Sr. Piza e Almeida.
Recurso extraordinario

N. 367—Relator, o Sr. Piza e Almeida.
Revisao crime

N. 812—Relator, o Sr. Oliveira Ribeiro.
Levantou-se a sessão ás 3 1/2 horas da

tarde. -O secretario, Joilo Pedreira do Coutto
Ferraz.

Procuradoria Geral da Republica
AUTOS DESPACHADOS PELO SE. PROCURADOR

GERAL DA REPUBLICA, DR. EPITACIO PESSOA.

Dia 9 de agosto de 1905

Appellações eiveis

N. 1.010 (Sobre ornbargos)—Capital—Em-
baaagante, Francisco Pinto da Silva Valle;
embargado, a União Federal.

N. 1.033—Capita1—Aopel1ante,a União Fe-
deral ; a,ppellada, a Equitativa dos Estados
Unidos do Brái1.

N. 1.105—Ca,pital Federal—Appellante, a
União Federal ; appellaá s,'a Com nanhia Ge-
ral Cornmercio e Industrio e outros.

N. 1.117=rtio Grande do Sul—Appellante,
Joaquim José Taveira ; appellado, A. Lo-
rentzen, agente da Companhia de Seguros
Mara:filei o.

Recursos extraordinarios
N. 409—Amazonas—Recorrentes, Bieber &

Comp. ; recorrido, Dr. Augusto Cezar Lo-
pes Gonçalves.

N. 414—S. Panlo:LRecorreetes, Schimidt
& Troast e outros ; recorridos, Theodoro
\Vale & Comp.

Revisões crimes

N. 703—Minas—Requerente, Norberto Bo-
n faci o .

N. 781.—Minas—Requerente, Pedro An-
tonio . dit Cruz.

N. 852—Bahia—Requerente, Manoel André
de Souza.	 • " •	 - •

'878--:-Milia,S-ReqUerante; • Antonio Al-
ves da Silva. '• • ' -

N. 885—Mi n'—Req uerent e , 'Andorio A nas-
tacio de Souzâe -

N. 966.--Minas — ReqUercnté, 'Francisco
Vaz Lima.

AG-mto	 1em5 •
	 'ora'

N. 953—Capital FOileral—Requeratte, An-
tonio José de Oliveira.

N. 1.002—Amazonas—Requerentes, Manoel
Thomaz de Oliveira e outro.

N. 1.015--S. Paulo—Requerente, EranciSeq
;Peres Novas.

Denuncia

P. 24—Bahia—Denunciante, o procurador
seccional da Bahia; denunciado, Dr. Emilio

Bahia,
juiz substituto federal na secção da

Juizo de Direito da Primeira-
"Vara Criminal

JUIZ, DR, JOSÉ CALBEIROS DE MELLO— ESCRI-
VÃO ) FREDERICO DE CASTRO

-tia 5 de agosto de 1905

Inquerito

tnl. 38 LA—Autora, a justiça; réo, Manoel
Ferreira Martins—art.303 do Codigo Crimi-
nal .—Vista ao Dr. promotor publico.

N. 37 LA—Supplicante, Ernesto Ferreira;
supplicado, Ludovin ) Zuchi Paiva.—Vista
ao Dr. promotor publico.

Dia 7

'Supplicamte, Manoel Joaquim Fernandes;
supplicarlos, Augusto Manoel Gonçalves e
outro.—Verificando-se do presente inquerito,
em que são partes como supplicante Manoel
Joaquim Fernandes o supplicados Augusta,
Manoel Gonçalve g e outro, que se trata de
um facto strictamente resultante de relações
entre procurador e constituinte, em que
aquelle deixou do fazer entrega de somma a'
este pertencente; verificanlo-se mais que,
na especie vertente, a acção criminal não
podia ser intentada antes da preAação de -
contas do mandato, porque delle depende o
coneechneoto do quantum do alcance que por
sia 'vez é o regulador da competencia do
Juizo, fôrma do processo e recurso da parto,
mau lo que seja este inquerito arehivado.

N. 23 LA—Supplicante, Manoel de Oliveira
e Silva; supplicado, Manoel Rodeigues Ma-
thias.—Vista ao Dr. promotor publico.

N. 60—Autora, a justiça; réo, Manoel José
de Macedo.—Summario, art. 331, n. 2, com-
biliado com o art. 330 § 40 . — Attendendo •
a que o despacho de fls. 75 foi proferido do
accordo com as provas colhidas dos autos;
attendando a que não procedem as allega-
ções constante do recurso de fls. 77, porque:
l o, não sendo obrigatoria a presença do Dr'
promotor publico na formação da culpa, o
officio de fls. 74 suppõe e pretende nullidade;
2, a citação do accusado para se ver proces-
sar não era nem-sarja á vista da natureza
do crime e sua capitulação; 3 0, fl ,aimente, a
avaliação do modo por que foi feita é a con-
se.; tanea com a lei n. 623, do 28 de outubro
de 1889, dec. n. 3.475, de 4 de novembro
de 1899, e a reguladora da competencia do
juizo, fôrma, do proce se e do recurso da
parto; portanto, mantendo, como mantenho,
o despacho recorrido, mando que subam os
autos a superior instancia.

N. 5 L—Autora, a justiça—Inquerito sobro
furto de que foi victima o Dr. Rogerio Coelho.
—Não tendo o Dr. 1 0 promotor puolico ea-
contrado no presente inverito base para de-
nuncia, o que offectivamente S3 evidencia
po l o exame nélle procedido, deterin no seis
archivainento e se expeça o mandado pedido
a lis. 5.	 -•

/Dia 8.

N. • 14 LA—Supplicante, Joaquim SoareS
Vieira; supplieados. Poeira &
tos, etc. Julgo 'por sentença o exame con-
stante de fls. 25 a 27 para que, de conformi-
dade com a lei se produzam seus devidos er-,e:
feitos, custas ex-causa,



Appellante, Ernesto Alfieri; appellada, a
Utiça.--art. 330, § 40 .—Nomeio arbitrado-
es, para os effeitos legaes, os Srs. escrivães
90 Caetano Machado o Domingos Yorio.

_gizo de Direito da Terceira
Vara Criminal

Z, DR. VIRGILIO DE SÁ PEREIRA-ESCRIVÃO,
n • CAPITÃO OSÉAS DE JESUS

Audiencia do dia 9 de agosto de 1905
:.:Autora., a justiça; réo, João Luiz Vieira de

-gacedo.—Mandado archivar.
Autora, a justiça; réo, João Solca,vo.—Nos

,.termos do officio do Dr. promotor.
„ ' Autora, a justiça; réo, Armando Cesar

acheco do Carmo .—Nos termos do oficio do
'Dr. promotor.

?-U -Autora, a justiça; réo, Braz Leal de Araujo.
•••=l). A. ao Dr. promotor.

'

	

	 Autora, a justiça; réo, João de Souza Mar-.
fins.—D. A. ao Dr. promotor.

Appellaçao

Appellante, José Felippe Corrêa; appel
,	

-

•
` Wada, a justiça publica.—Julgada a desisten-,;

:eia da appellação.
Habeas-corpus

! Paciente, Mano)]. José Gomes.—Concedida
.a ordem para comparecimento no dia 10 do

4 . :corrente, ds 12 horas. 	 •
Paciente, José do Nascimento.—Concedida

, •k e, ordem de soltura.
Paciente. Antonio Dias.—Prejudicado por

I
t ija ter sido posto em liberdade.

Queixa crime

, Querellante, Antonio Edmundo Falcão;
,querellado, Eduardo Gomes.—Ao Dr. pro-

otor.

•Juizo de Direito da Quinta
• •	 Vara Criminai

` JUIZ, DR. DIOGO JOSÉ DE ANDRADE MACHA.-
I DO-ESCRIVÃO, ALBERTO LIMA DA 'FONSECA.
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1005 ás-ltó.

uizo da Terceira Pretoria
IZ, DR. JOSÉ AFFONSO LAMOUNIER JUNIOR-

, -ESCRIVÃO, TENENTE-CORONEL GAUDENCIO CEI
t‘. SAR DE MELLO

Registro civil
Dia 8 de agosto da 1905

Nascimentos

Mario, filho legitimo de Henrique Maurano
e de D. Angelina Maurano, residentes á rua

ao S. Pedro a. 250.

Maria, filha), legitima de João do Araujo
e Silva- e D. Noemia de Araujo e Silva, resi-
dentes á, rua General Camara n. 225.

Jucy, filha legitima de José Esteves - Mon-
teiro e de D. Rosa Quadros Monteiro, resi-
dentes ã, rua General Camara II, 173.

Senão criminai
Autora, a justiça ; ré, Maria cia Penha

(art. 303). — Recebida a denuncia, pro-
siga-se.

Autora, a justiça ; réo, José Joaquim Mar-
tins (art. 303). —Idem.

Autora, a justiça ; réo, Thomaz Labanca
(art. 307). — Intime-se para apresentar de-
fesa no prazo da lei.

Autora, a justiça ; ré, MaXimilia, de Souza
Lima (art. 303). — Vista ao Dr. promotor
adjunto.

Autora, a justiça ; réo, Henrique Aita
(art. 303).—Abáolvido.

Auiora, a justiça ; réo, Manoel cio Almeida
(art. 303).—Prosiga-se:

Autora, a justiça ; réo, Manoel Fernandes
(art. 303).—Idem.

Autora, a justiça ; réo, Luiz Jaguarão
(art. 303).—Prosiga-se.

Autora, a justiça ; réo, Francisco de Assis
Villela (art. 303).—Prosiga-se.

juizs da Quinta Pretoria
JUIZ, DR. ALFREDO DE ALMEIDA RUSSELL-ES-

CRIVÃO, ALEXANDRINO DAS CHAGAS RI-
BEIRO.

.Despachos de 9 de agosto de 1905

Acçao summaria

Autor, José Villa; réo, Adelino dos Santos.
—Recebo a appellação. Subam os autos a su-
perior instancia no prazo e fôrma da lei, .

Processos executivos

Autores, José de Carvalho e José Ribeiro;
réo, Manoel Gome> Moreira.—Julgo por sen-
tença a desistencia, afim de que produza seus
juridicos e legaes effeitos. Custas pelo desis-
tente.

Autora, Maria Quartin Portugal; ré, Ida
Larroque.—Devolvo o preparo. Recebo os
embargos de fd. 25 afim do que tenha logar a
contestação no prazo legal.

Autor„loaquim'Augusto de Oliveira; réo,
Manoel Pinto Junior.—Mantenho o despacho
recorrido por seus fundamentos, que a mi-
nuta de aggra,vo não destruiu. Subam os au-
tos ao Dr. Juiz da Segunda Vara Civil, a cujo
esclarecido espirito dejustiça entrego o mere-
cimento do despacho, que o aggravante attri-
bue a erro meu e a falta de estudo de minha
parte.

Notiflcaçao

Supplicante, Francisco Baptista Marques
Pinheiro; supplicado, José Joaquim Gomes do
Souza.—Recebo a a,ppellação no effeito devo-
lutivo tão sómente. Subam os autos a supe-
rior instancia no prazo e forma da lei.

Justificaçao
Justificante, Luiz do Nascimento.—Julgo

por sentença a justificação afim de que pro-
duza seusjuridicos e legaes effeitos, de accor-
do com o requerimento de fl. 2. Custas pelo
j ustificante

, Juizo da Sexta Pretoria,
JUIZ, DR. EDMUNDO DE ALMEIDA REGO -

ESCRIVÃO, SILVA PEREIRA

Despachos de de 9 de agosto de 1905

• Acçao sumn2a2'ia	 -

Autor, Antonio Pinto Ribeiro ; réo; Ma-
noel Ferreira Lougra.— Accusada a citação
para renoya0o de instancia,

JUIZ, DR. JOSÉ OVIDIO MARCONDES ROMEIRO
ESCRIVÃO, FRANCISCO PINTO DE MENDONÇA

Despachos de 9 de agosto de 1905
Secção eivai

tkfrosto

Acçao de despejo
Autora aggravada, Luiza Leonor Gomes;

réo aggravante, Raul Cabral Velho.— Re-
metticlo ao Dr. juiz do direito da Terceira
Vara Civel.

Executivo hypotheeario

Exequente, Manoel Machado Fagundes ;
executados, os herdeiros de Francisco Lopes
de Moura o sua mulher.— Remettidos an
contador geral.

Execuçao
Ekequente, Dr. Matheus Nogueira Bran-

dão; executada, Marie Clemence Lagnon.,
Remettidos ao contador geral.

Justifieaçao
Justificante, Sophia Alvares Feio.— Jul-.4

gada por sentença.
Audiencta

Maria Augusta Soares, citou sob pregâ,"o a
Rebello Queiroz & Sant'Anna parwarroioa,-
rem a execução que contendem.

SecOo criminal
Autora, a justiça ; réos, Antonio José Ca-

bral e Elenedicto Feijó.— Na fórma da pro-
moção do Dr. 2° adj unto dos promotores.

Autora, a justiça ; réo, Antonio Joaquim
de Oliveira (vulgo pernambuco). — Ao Dr.
2° adjunto dos promotores.

Autora, a justiça ; réo, João Teixeira Imitt,
1-`kbo.—to Dr. 20 adjunto dos promotoro, •_ .	 . _

Despachos de 7 de agosto de 1905 •

AcçÕes summaris

Autora, a justiça; réo, Manoel Coelho Al-
..Tes.—Au Dr. promotor publico.

Autora, a justiça; réo, Augusto Pullier.—
ILDesigno a audiencia do dia 12 do corrente

li.Qara julgamento do presente processo.
;	 Dia 9

'	 Acções summarias

.- Autora, a Justiça; réo, Eduardo Villar.—
ecobido o libello prosiga-se.

:.s. Autora, a Justiça; réo, Joaquim Jacobino
' \-Yreire.—Recebida a contrariedade, prosi-

. rga-se.
*	 Julgamento plenario

; gt Autára, a justiça; réo, José João Naza-
feth.—Encerrados os debates ordenou o juiz

ç
Rue subissem os autos á conclusão para jul-

amento; o réo responde a processa como ia-
IÉ)urso nas penas do art. 330, § 40 , do Codigo
'enal. 

17onorarios medieos
Autor, Dr. Francisco Pinheiro Guimarães;

ré, D. Juta de Queiroz Moura e seus filhos; .
herdeiros do Dr. Bonifacio Burlamaqui de.
Moura.— Nomeados peritos para arbitra-
mento dos honorarios.

Acçao ordinaria
Autor, Antonio da Costa Ramalho ; réo,

José . Antonio Braz.—Julgada por sentençr
a desistcncia.

Acções de despejo -
Autor, Dr. Pedro de. Almeida Godinho ;

réo, Luiz José Maria.—Julgado procedente o
pedido e passado mandado.

Autora, Ameia Ferreira de Moraes • ré,
Alice Alves Brum.—Julgado procedente o .

pedido e passado mandado.
Justificações para fins eleitoraes

Justificante, Carolino dos Santos.—Diga
Dr. promotor publico.

Justificante, Christovão Silveira. — Jul- •
gada por sentença.

Justificamte, Domingos Bittencourt Corrêa,.
—Idem.

Justificante, Francisco Gonçalves.— Idem.
Justilicante, Joronymo José Alves Junior.

—Designe o escrivão dia e hora.
Justificante, Orosimbo Teixeira de Ma- •

galhães Leite .—Idem .
Justificante, Berthold° Tertuliano de Souza

—Idem.
Justificante, Paulo José de Azevedo. —

Idem.
Juistificante, José Alves Pacheco.—Idem:
Justificante, Justiniano José Barbosa .—

Julgada por sentença.
Justificante, João José Jorge.— Idem.
Justificante, Ildeffonso Pinto Ribeiro.—

Idem .

Juizo da Decima Segunda
Pre tona k
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Autora, a justiça ; réo, Manoel Rodrignes
Coelho.- Na forma da promoção do • Dr.
20 adjunto dos promotores.

Autora, a j (estica; réo, Leonel de Mello
Fassão.- Ciimora- :e o requerido pelo Dr.
2.1 adjunto dos promotores em sua promoção.

EDITAL
Juizo cio libireito da fslessranda

Vara Cons.morcial

De convocaça dos credores de Josd Joaquim.
Barbosa Graça, successor de Barbosa Graça
st Irma, estabelecido á rua do Canele tt. 1,
para se reunirem na sala das audisncias
(teste juizo, d rua dos lnvalidos n. 103, no
dia 1C de agosto proximo, ao meio-dia, afim
de ver:ficarem os crelitos e, cites aprovados,
deliberarem sobre a propos:a de concordata
que lhes o fferece o mesmo,de pagar-lhes 10 VO
ti vista, ou 15 0/. a prazo de 00 dias,por sal-
do dos seus credilos; ficando citados para,
dentro de dez dias, apresentar em juizo as
reclamações que tiverem, sob pena de revelia
e proceder-se como li»' de direito na fdrina
abaixo

O Dr. Julio de Barros Roja, Gabaalia, juiz
lia Segunda Vara do Cominarei° do District()
Federal :

Faz sabor aos que o presente edital virem
que, por este juizo e cartorio do escrivão
interino que este subscreve, processam-se os
autos de concordata preventiva, em que é
requerente José Joaquim Barbosa Graça, sue-
cessor de Barbosa, Graça & Irmão, por acha-
rem acompanhando a petição inicial todos os
documentos exigidos pela lei n. 859, de 1902,
°regulamento n. 4.855, de 1903, foi defe-
rido o pedido pelo supplicante feito, de ex-
pedir-se editaes de convocação o citação
aos credores para os fins do art. 23 do
cit. regulamento n. 4.835, do 1933, o cartas
aos credoros conhecidos e na forma da lei.
Em virtude do que passou-se o presente
editalpelo teor d.o qual convocam-se os cre-
dores de José Joaquim Barbosa Graça,
successor de Barbosa Graça & Irmão, esta-
belecido á rua do Cattete n. 1, desta cidade,
para se reunirem na sala das audiencias
deste juizo, á rua dos Invalidam n. 103, no
dia 16 de agosto corrente, ao meio-dia, afim
de verificarem os credites e, enes appro-
vados, deliberarem sobra proposta de con-
cordata que polo mesmo lhes é offerecida de
passar-lhes 10 0/0 á vista ou 15 0/ a prazo
de 60 dias, por saldo do 331.13 creditos,ficando
citados para, no prazo dó 10 dias, aprasen-
tarem as rechamaçrias que tiverem sob p 'na
do revelia e proceder-se como for de direito.
Para constar, passaram-se este e outro de
igual teor,que serão affixados na fôrma da lei
e publicados,pelo menos iras vezes, no Diario
Official e Jornal do Comnicrcio.Da• to °passa lo
nesta Capital Federal, aos 4 de agosto de
1905.E ou, Arnaldo da Silva Trilho, e.3eri.,-5.o
interino, o subserevi.-Julio de Barros Raja
Gatassiia.

NO TICIARIO
x.-eu.rsfins ao Corcovado -

Teve honteta togar a excursão que fizeram
ao Corcovado 03 delegatd os do 3° Coagresso
Latins) Americano.

O dia fresco e mais ou menos claro pro-
porcionou aos nossos Mastros hospodes e á
isna selada companhia uni buil) passeio.

11 horas e 40 minutos partiram do
1a,r4-o da Carioca, cm (direcção ao Cosmo
Velho, seis bonde da Compaaaia Jardim Bota-
nico cosiduzindo os excursiouistas. Em uni
delles ia. Illna banda de musica da brigada

policial. Da astação inicial da Estrada de
Ferro do Corcovado partiram cinco trons
especiaes conduzindo os excursionistas, que
sem incidente sabiram até o alto do Corco-
vado, do onde apreciaram o incem oa,ravel
panorama, sem rival em todo o mundo, que
se descortina. variailissimo. Ala foi servido
vermouth, e depois de tiradas algumas pilo-
tographias desceram os excursionistas para
o hotel das Painairas, sendo servido escol-
lente almoço de 150 talheres, durante o qual
reinou a mais franca cordialidade.

Seguiram-se passeios nos pit iorescos arre-
dores do hotel, danças ao ar livra, ao som
da musica da banda da brigada policial, ti-
rando-se novas photograpidas.

A's seis horas da tardo deu-se o sinal
partida, que se realizou bambem sou inci-
(fontes, voltando 03 excursionistas o as (a-
mibas qao 03 acompanharam agradavel-
mente impressiona Los. Sendo-nos impossivel
nomear todos os cavalheiros o roa:anu que
concorreram a ema festa, deixamos de
fazei-o por completo, podendo apartas men-
cionar 03 Srs. Dr. PaVrti, Dr. Martiaez,
Foubolla Fernandez, Eyiro, Ramirez, Ber-
horé, Carlos Ketti, Beraardez, Oburo Pai-
ror, Carbajal, Otero Acovado, Povoas, Min-
den°, Sá Vianna, Carlos de Carvalho,
Barbosa Rodrieues, Pi tanga, Octavio e Oscar
Piedemonte, Carlos Guide, Villella dos
Santos, Muer Taxaras e muitos outros.

--
Telbunstl de Contras-Sessão ex-

traord.inaria em 8 de agosto de 1905. -
Presidencia do Sr. Dr. Didimo daVeiga.
- Representante do Ministerio Publico
Dr. Thomsz Cochrane.-Secretario, Couto
Noves.

Presentes os Sr. Director Rodolpiano Pa-
diIlia, o sub-dirsctor Dr. Isr ancisco Machado,
no exercido intesino do cargo de director
da la directoria, foi aberta a Se330.

Relatados pelo Sr. Rodoloiano Patinha:
Ministerio da Fazenda:
Aviso n. 111, de 3 d) corrente, consultan-

do sobro a abertura do credito necessario
para °acorra) á restituição dos impostos dó
mais pagos sobre o xarque importado, em
1897, pelos neociantes Rosa & Carvalho e
Fernando; de Mesquita & Comp., o a que foi
condemnada a Fazenda Fe leoa!, por senten-
ças judisiarias.-0 tribuird foi de parecer
(pia o credito pode ser aborto dentro da im-
portaneia das requisitorias, expelidas em
virtude das seatenças p ss ;das cai julgado
e jultas ao citado avie,.

Infor nações da 2e Sub-Directoria de Con-
tabilidade do Thasoaro Federal

Do 21 de junho n usina) passado, concer-
nente ao psgarrienta pela verba 32e, da im-
portai:eia da 2:5 in:fs1 ao len t,e substituto
da Faculdade de Medicina do Rio de Janeiro,
Dr. Aagusto de Souza, Brandão, do (orde-
nados (pia lhe competem	 p ‘riolo de 12 de
maio a 31 de Item) d l33, eai que exer-
ceu a cadeira. do clinica obstetrica o gyne-
cologisea (agidas Faculdade, no impeli-
meato do rospoctivo cathedratico.- O tri-
banal deixou de registrar a despeza, por mio
haver sido reconhecid.: o direito do credor,
quando corrouleo exereicio, nos termos do
art. 30, das Instrucaõos que baixaram com
o aviso mi. 31f. de 3lo de janeiro de 1871, e
mais di sposiçõe 3 em vigor.

De 7 deiulho ultimo, ridativa á concessão
aí Reeebeduria desta Capital do credito de
597z.3330. Para at tender á -lespaza„ pela verba
31 0, com as res s ituições davidas aos credoras
constantes da relaeãojitata ao (officio n. as,
dasmalla repartição, do 10 de abril proxim°
passado.- O tribunal mandou rogistrar
diskribaliçã.o do credito de 482.3100, excluindo
o do 242e0, para pagamento a D. Antonio,
do Aibaquerque, visto ser de 203.010 a
quantia quelha deve ser restituida.

Processo de concessão de montepio civil_
A D. Maria Emitia, de Miran la, irmã, sol

teira do finado 20 esceipturario do Thesouro
Federal, João Antonio de Misanda, na im-
portando, annual de 1:004100.-0 tribunal,
attendendo a que no processo foram obser-
vadas a: disposições em vigor, julgou legal
a concessão da pensão, registrando-se a des-
pua na fôrma dos pareceres.

Ministerio da Marinha-Aviso n. 1.010, de
23 da junho deste asno, pedindo que á De-
legacia Fisoal do Th:estouro Fodoral no Es-
tado do Ana Nzonas seja c meedido o credito
da 3:030. destinado á quota-rossZias-,
verba 21 0, e não á quota - material -, da
verba 159., como foi declarado no aviso
is. 93e, de 14 do dito mez. - O t sibunal au-
tosizou o registro da distribuição do era-

dit.?linisterio da Guerra-Avisos:
N. 433, do 21 de juliui findo, solicitando o

pagamento, pela coosisnação n. 32 da verba
15a, da importancia de 11:894610, prove-
niente de transporte de tropas realizado
pala Companhia Nacional de Navegação
Costeira, no corrente anno.- Havendo já,
sido registrada a quantia de 11:770$366, de-
liberou o tribunal sobre a de 124230, a que se
rafara o documento n. 9, do unia passagem
concedido, ao capitão do 360 batalhão Luiz
[sarreiro. Prestes, ii, qual negou registro, por .!
falta da respectiva requisição.

N. 12, de 1 0 do corrente, enviando, por
cópia, o decreto legislativo n. 1.35)o o do
Poder Executivo n. 5.611, ([3 25 de julho ul
timo, concernentes á, abertura do credito ex-
traordinario do 16:419:3750, para ocorrer ao
pagamento devido a Robart Blosset,
manos, de forne.cimentos feitos em 1896 á
colonia militarj unto aí foz do Iguassil.-0
tribunal ordenou o competente resistro.

Officio n. 531 da Dir seção Geral de Conta-
bilidade da Guerra, de 8 de julho findo, com
as cópias do: contractos ce lebrados pela In-
tendencia Geral da Guerra com Laport,
Langgaard & C mip., Alberto de Almeida &
Coinp., e outros, para fornecimentos do
vario.: artigos, no 1 0 semestre deste anno.-•
O tribunal foz registrar os contractos.

-Relatados pelo Se. sub-director Dr. Fran
cisco Machado:

aliaiste,rio da Industrias Viação o Obras
Publicas-Av iso

Ns. 101 o 114, de 20 o26 do julho ultimo,
remettendo as cópias dos contra.ctos cele-
brados pela directoria da Estrada de Ferro
Contrai do Broail com 03 negociantes :SI.
Lopes da Silva, Botelho, Oliveira, José Mon-
teiro Brotas, e outros, para o fornecimento
do dorinent3s de iii ul.eira, no corrente
armo

2:3. 2.212. 2.213, 2.214, 2.218, 2.210 o
2.220, de 31, relativos á conce3;35,) dos ore-
ditos

De 230:0303$, 103:1933 o 100:0033 á The-
semearia tis. Estrada d.e Ferro Central do
Bra.zil, á couta dos credites abertos pelos da-
cret.)3 ns. 5.137, 5.433 o 5.413, de 21 de ja-
neiro deste anilo, destinados ãs obras do pro-
loagamanto da linha do centro, alargamento
dia bitola de Taniotta a S. Paulo, e de eleva-
ção da linha °atra S. D ogo e S. Christovão.

Do 510s, de 1:233$ e de 50)," á Delesacia
Fiscal do Thesouro Federal no Estado (lio Rio
Grande do Sul, para desprezas das Ws-consi-
gnas:5os - reparação e couservação dos adi-
netos das repartis:50; postaes, etc .-illumi-
narsão-e-ateasilios, acquisição e concerto
de mo'dlias, etc. - sob o titulo - Directoria
Geral, da verba 3e.

O tribun tl autorizou o registro dos con-
tractos e da distribaição das mencionados
credites.

Ministerio da Justiça e Negados do In-
terior-Avisos

Ns. 2.454 e 2.434. de 21 e 20 de julho fin-
do. requisituaido a concessão dos creditos de
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224:292$500 ao Thesouro Federal, para das-
puas da verba 15. a , de accordo com a ta-
belfa n. 2, que acompanhou o aviso n. 1405,
de 26 do' abril ultimo ; e de 604000 á Dele-
gacia Fiscal do mesmo Thesouro no Estado
do Rio Grande do Sul, para as da sub-con-
signaçã,o-aluguel de casas para as Inspecto

'	

-
rias- da verba 21. a ;

Ns. 2.489 e 2.506, de 27 e 28, referente á
concessão dos creditas de 600$000 á Delega-
cia* Fiscal no Estado de Pernambuco e de
(nua' quantia á no de S. Paulo, para des-
pezas da verba 35.a.

O tribunal determinou que se registre a
distribuição dos alludidos creditas.

Foi julgada comprovada a- applicacão das
quantias de 204000 e 44$200, feita . par con-
ta de a deantamentos recebidos pelo continuo
deste Tribunal Alcebiades do Rosario Mar-
ques, com despezas miudas a seu cargo em
Julho ultimo.

- Ordens de pagamento, sobre as qua,es
proferiu despacho de registro, em 9 do cor-
rente, o Sr. Dr. presidente deste tribunal:

Ivlinisterio da Industria, Viação e Obras
Publ icas -Avisos:

N. 2.337, de 8 do corrente, pagamento do
15:765$100, da féria do pessoal empregado,
em julho ultimo, no recenseamento de 1900,
a cargo da. Directoria Geral do Estatistica, ;

N. 2.235, do 1 do corrente, idem de 124$,

da folha relativa; ás (liarias que competem
aos quatro correios da secretaria deste mi-
nisterio, no Lrnez do julho ultimo ;

N. 2.281,1 de 4 do corrente, idem de
1:416$840, da folha do pessoal subalterno
empregad) na hospedaria da Ilha das Flores,
relativa ao mez de julho ultimo ;

N. 2.280, da mesma data, idem de 585$,
da folha do , pessoal empregado, em julho
ultimo, nos aoncertos, conservação e outras
obras da, hospedaria da ilha das Flores.

Pa,wadloria, do Thesouro Fe-
deral-Pagam-se hoje as seguintes folhas:

Meio-soldo,' material, ferias e serviço da
prohylaxia da febre amarela.

n
- Correio - Esta repartição expedirá
malas pelos seguintes paquetes

Hoje
Pelo Castillian Prime, para Victoria e Nova

York, recebendo impressos até á 1 hora da
tarde, aarta,s para o interior até á 1 1/2,
ditas com porte duplo o para o exterior até
ás 2 o abjectos para registrar até ás 12 da
manhã,

Pelo Milton, para- •Santos, recebendo im-
pressos até á 1 hora • da, tarde, cartas para o
interior até á, 1 112,' ditas com porto duplo
até ás 2 'e abjectos para registrar até ás 12
da manhã.

Amanhã ;
Pelo Itauna, para Bahia e Recife, rece;"._

bondo impressos até ás 11 horas da manhã,
cartas p &ra o interior até as 11 1/2, ditas
com porto duplo até ás 12 e abjectos para
registrar até ás 10.

Pelo Prinz Sigismund, para Bahia, Madeira
e Europa, via Lisboa, recebendo impressos
até ás 7 horas da manhã, cartas para o inte-
rior até ás 7 1/2, ditas com porto duplo e
para o exterior até ás 8 e objectas para
registrar até ás 6 da tarde de hoje.

Pelo Pernambuco, para Santos, recebendo
impressos até ás 9 horas da, manhã, cartas
para o interior até ás 9 1/2, ditas com porte
duplo até ás 10 e abjectos para registrar até
ás 6 da tarde de hoje.

Pelo Gonçalves Dias, para os portos do norte
até Mandos, recebendo impressos até ás 7
horas da manhã, cartas para o interior ate
ás 7 1/2, ditas com porte duplo •até ás 8 e
abjectos dara registrar até ás 6 da tarde de
hoje.

- Recebimento de oncommendas para,
Portugal, Açores o Madeira, nos mesmos dias, .
das 8 horas da manhã á3 5 da tarde, até a
vespera da partida dos paquetes que se desti-
narem a Lisboa, exceptuando os da Com-
pagnie Messageries Maritimes •, e entrega,
tambem nos mesmos dias, das 10 da manha
as 2 da tarde.

Oboorvatorio do Rio de Janeiro- Boletim meteorologico - Dia 6 do agosto de 1905.
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1 h.	 /33 	 760.9 16.7 7.9 56 218 SW	 1 1.0 caç. wr
4 h. m 	 760.9 15.8 8.3	 - 62 1,2 NW 0.8 Limpo
7 h. m 	 761.1 13.6 8.5 73 3!3 W N W 0.t CK.

10 h	 m 	 762.6 16.7 8.7 60 40 NNW 0.3 K. KN
1 h. t 	 761.2 17.6 7.6 50 2J0 ESE 0.0 Limpo
4 h. t 	 760.2 17.5 8.0 54 67 SSE 0.0a Limpo
7 h. t 	 760.8 17.0 8.5 59 29 S	 1 0.0 Limpo

10 h. t 	 762.1 •	 15.8 8.7 65 3.6 NW 0.0 Limpo
1 .

,. • .	 .	 .
Médias 761.23 16.24 •	 8.23 59.9 3.

1
31 0.2 _ ..
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Temperatura: maxima, ás 12 hs. 1/4, 18.5; minimo, ás 7 hs.3J4, 13.4.- Evaporação era 24 horas, 3.4. 	 Ozone : ás 7 lis. m. 1; ás 7 hs. n. 2.
...Horas de insolação : 9 h. 55 m. ....

Observatorio ao Rio de Janeiro -Boletim meteorologia° -Dia 7 de agosto de 1905.
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13.9	 ,
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83 ^
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0.0
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10 h. //1 	 760.8 16.5 10.5 75 1.2 NW 0.0 Limpo
1 h. t.... 	 758.5 19.8 10.9 64 1.2 NNE 0.0 Limpo ..	 ...
4 h. t 	 757.7 20.0 11.7 67 7.7 SSE 0.0 Limpo .....
7h. t 	 758.4 19.4 12.1 72 8.3 SSE 0.0 Limpo

10 h. t 	 759.5 18.4 11.5 73 4.6 NW 0.0 Limpo
1

Médias 	 759.63 17.10 10.65 74.3 3.8 0.0

Temperatura: maxima, á 2 lis. 1/4 t.. 22.4; minima, ás 6 hs. 1/2 m., 12.7.-Evaporaçãe em 24 horas, 	 Ozone: ás
Rotas de insolação: i0 hs. O

7 h. m. O as 7 h. n.
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nireetoria de Meteorologia, da Marinha - Repartição da Carta Maritima - Resumo meteorologie0
maguetieo do dia 8de agosto de 1905 (terça-foira).
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RESULTADOS MAONETICOS DA EsvAçÃo CENTRAL-Darlinação=S0 49' 05" NW-Inclinaç5o=-13a.921 (extremo Norte para cima)

Capital Federal, 9 do agosto de 1903-Obserraç0es meteorologicas simultaneas a O h. m. de Greenvvich ou Oh. 07 ns. a. t. m. do Rio.
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Pirnaliyba 	 	 -	 -	 -	 -	 Limpo	 Claro	 -	 ENE	 Fresco	 Bom	 -	 -	 -	 -
Fortaleza 	  703.89 27.3 19.90 73.9	 Meio nublado	 Incerto	 -	 SE	 Fraco	 Variarei	 28.8 24.2 26.50	 .-
Natal 	  765.40 25.1 18.21)	 1/.3	 Nublado	 Sombrio	 Nev. tenue baixo	 ESE	 Muito fraco	 Variarei	 30.1,21.5 25.80	 -
Parahyba 	 	 -	 -	 -	 Quasi limpo	 Muito bom	 -	 S	 Regular	 Muito bom
Recifo 	  764.7S 26.2 18.91 	 75.0	 Quasi limpo	 Bom	 Nev. tenuo alto	 ESE	 Regular	 Bom	 27.5

1
23.2 25.35	 1.00

Ioazeiro 	  765.26 25.3 11.70 48.5	 Quasi limpo	 Muito claro	 --	 .	 E	 Fraco	 Muito bom	 32.020.0 26.00	 -
Maceió 	 	 -	 -	 -	 -	 Nublado	 Ameaçador	 -	 E	 Fraco	 M. variarei	 -- 1 --	 -	 ..
Arátcajii 	  765.75 25.6 19.07	 78.4	 Nublado	 Incerto	 ....	 E	 Fresco	 Incerto	 26.7 23.5	 25.10	 2.00
Ondina (Bahia) 	  70.1.90 23.2 20.01	 95.0	 r	 Incerto	 1	 -	 Calma	 1	 27.6 21.5 24.05	 68.00
S. Salvador 	  705.68 24.1 19.0 .1	 88.0	 Nublado	 Visibilidade	 .....	 NE	 Aragem	 Variarei	 29.0 21.8 25.40	 -
11nyahá 	  707.23 22.4 14.29	 63.4	 Limpo	 Muito claro	 ...,	 -	 Calma	 Muito bom	 30,2 19.0 24.60	 -..
Victoria 	  705.70 23.0 15.55 74.0 	 Limpo	 Muito bom	 -	 NE	 Aragem	 Bom	 29.4 18.5 23.95	 ...
-Juiz do Fóra 	  769.36 15.8 9.20 08.8	 Meio nublado	 Muito bom	 -	 -	 Calma	 Muito bom	 27.0.16.0 21.50	 ...
Gapital 	  767.43 18.4 13.57	 86.0	 Limpo	 Muito bom	 Nev. tenue	 WNW	 Muito fraco Muito bom	 26.0 14.5 20.25	 -.
B. Paulo ....... 	  768.27	 9.5	 8.63	 97.0	 Nublado	 Encoberto	 Nor. tenue	 E	 1	 Muito honi	 24.21 5.2	 14.70	 -
Santos 	 	  765.88 18.2 12.05 81.1 	 Quasi limpo	 Bom	 -	 -	 Calma	 1	 25.9 13.5 19.70	 -.
Paranaguá 	  709.10 16.0 10.69 79.0	 Nublado	 Incerto	 1	 -	 Calma	 Variarei	 21.5 12.8	 17.15	 -
Curitylia 	  708.12 12.0 9.22 86.9	 Nublado	 Encoberto	 ....	 NE	 Aragem	 Muito bom	 22.71 9.6	 16.15	 .0
Assunciou 	
Rosadas 	
Florianopolis 	  765.85 14.8 10.59 84.4 	 Nublado	 Incerto	 --	 N	 Fraco	 Muito bom	 19.2 13.9	 16.55	 -
Corrientes 	
Itaqui 	  759.98 13.5	 9.55	 83.0	 1	 Bom	 i.Nev. tenue baixo	 NE	 Muito fraco	 Bom	 19.21 9.7	 11.45	 ....
Porto Alegre	
Rio Grande 	  760.18 11.4	 7.78 76.5	 Quasi nublado	 1	 Nev. tenue	 NE	 Muito fraco Muito bom	 12.6 1 6.4	 9.50	 .....
Gordoba (x)... 	 	  767.50 5.0	 4.49	 69.0	 Meio nublado	 •	 1	 -	 SE	 Aragens	 .	 1	 19.0	 0.0	 9.50	 •-•
Rozario (x) 	 ... 767.50	 8.0 3.71	 46.0 Meio nublado	 1	 -	 •NE	 Aragem	 1	 24.0	 8.0	 16.00	 ••••
Mendoza (x) .. . . 	 . .. 708.00 3.0	 3.75	 66.0	 Quasi limpo	 1	 -	 SW	 Aragem	 t	 15.0 0.0 • 7.50	 --•
Buenos Aires (x)... 766.90 8.0 4.74 59.0 	 Quasi limpo	 Bom	 -	 NW	 Aragem	 Bons	 13.0 3.0	 8.00	 ...
Montevidéo 	  759.00 8.0 4.96 61.2 Quasi nublado 	 Bom	 ..,	 NW	 Duro	 Bom	 15.0 8.2	 0.60	 -..,1

Em aceió chuviscou na tarde e na noite de Untem, cabiudo alguns aguaceiros na madrugada e na manhã de hoje. Em. S. Salvador
choveu na manhã de hoje. Em Paranaguá choveu na noite de bontem. - Nota ao meio-dia-Na Capital o tempo se conservara bom. - As observa-

5 es com esto signal (x) são do houtetn. ,-AVISO - M notas do previsão do temoo são válidas durante as 24 horas seguinte; a coutar da hora
atulleada no mappa.
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Santa Casa da MI-Isotimbrditi.
—O movimento do lio In tal da Santa Casa da
Misericordia, dos Haspicios de Nossa Senhora
da Sande, de S. João .Baptista, de Nossa Se-
nhora do Soccorro e do Nossa Senhora das
Dores, om Cascadura foi, no dia 7 de agosto,
e seguinte:

Racionam	 Estrangs. Total

2.xistiam 	 910 478 1.388
Entraram, . 37 18 53
Salliram.. 	 	 • 32 15 47
Fallecora.in 6 4 10
Existem 	 * • 909 475 1.384

O movimento da sala do banco e dos con-
sultorias publicos foi, no mesmo dia. de 602
canniltantes, para os qua.es se aviaram 680
receitas.

FilCraIll-Se 27 extracOes de dentes.

— E no dia 8:

Witeionaes	 Estrangs, Total
Existiam 	 909 475 1.384
Entravam 	 28 17 45
Saiiiritin 	
Vai teceram . • ..

17
7

15
2

32
o

Existem 	 4)13 475 1.388
O movimento da sala do banco e dos consui-

torios puldicos foi, no mesmo dia, de 859
coo ailtantes, para os quaes se aviaram 1,030
receitas.

Fizeram-se 35 extracOes do dentes.
••••••n

01)1 ta ri io— Sepultaram-se, no dia 3
do agosto do 1005, 38 pessoas, sondo:

Nacionaes 	 	 23
Estrangeiros 	 •••	 7

30
Do sexo masculino 	 	 	 16
Do sexo feminino 	 	 14

30
10
14

30
Indigentes 	 	 6

•No dia 4, 37 pessoas, sendo:

Nacionaes 	
Estrangeiros 	 . ••

Do sexo masculino 	
Do sexo feminino 	

Maiores de 12 annos 	
Menores do 12 annos 	

Indigentes 	

...No dia 5, 32 pessoas, sendo:

Nacionaes 	
E.stmugeiros 	

Do sexo masculino 	
Do sexo fOrnitli110 	  • I II •

Maiores de 12 amos 	
Menores de 12 aniles 	

32
Iudigen to$ 	  ... 2

—No dia 6, 50 pessoas, sendo:

Na.cionaes 	 44
Estrangeiros 	 6

50
Do sexo masculino 	 26
Do sexo fominino 	 24

50
Maiores do 12 annos 	 20
Menores de 12 annos 	 30

50
Indigontes 	  14

— No dia 7, 40 pessoas, sendo:
Nacionaes 	 30
Estrangeiros 	 10

40
Do sexo masculino 	 21
Do sexo feminino 	 19

40
Maiores do 12 annos 	 ...
Menores do 12 annos 	

2164

—
40

Indigentes 	 MO 8

RENDAS PUBLICAS

ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 a' 8 do .
agosto de 1905 	 	 I	 , 903 : 830$512

Idem do dia 9:
Em papel.. 200:839$603
Em ouro...	 74:102$238	 274:0t1$$41

2.239:772$253

Em igual periodo de 1904. 	 1,920:924742

RECEBEDORIA DO RIO DE JANEIRO

Renda do 'dia 9 de apsio de 1905

Interior 	
Consumo:

Fumo 	 	 2:08'8500
Beb.da., 	 	 2:115Á600
Plioiplioro 	 	 12:01000
Calçado 	 ...	 2:90 I$;00
Porilimarias. ..	 104000
E .pccialida de s

pharmaceuti •
cal... 	 	 410.000

Vivagre 	 ...	 72$..00
Co!istirvits 	 	 300.;100
Coapéos 	 	 1:010.000
Tocido3 	 ... •11è	 450.$1.)00
V iohos 	 	 157$500
Rog,istro .. 	 	 206400

----
Extcanrilinaria 	
Depadoi 	
Renda com applicação espe-

cial 	

Renda do 1 a 8 de agosto 	

Total 	
Em igual iy!riodo de 1904 	

Ditferoina para Mais 	

EDITAES E AVISOS
Ux.ternato do Gtymnasio

Nacion:LA
EXAMES DE PORTCOUEZ E ARITUMETICA
Do ordem do Sr. dir ctor, faço publico.

para conhecimento dos interessados, que,
d •sta data atO ao dia 12 do corrente, ás 2
horas da tarde, se acham abortas nesta se-
cretaria as inseripics para exames de por-
tugnez e arithineticao aos quaes
admittidos os candidatos que desejarem ha-
bilitar-se ao concurso para provimento de
1° °Meio de escrivão da COrte de Ap.
pellação.

Secretaria do Externato do Gymnasin
N'acioaal, 4 de agosto de 1005,-0 secretario,
Paulo Tavares.

Policia do District° Federal
INSPECTORIA DE VEIIICULOS DO DISTRICTC

FEDERAL
O Dr. João Baptista de Campes Tourinho,

1° delegado auxiliar da Policia de District°
Pelara!, no intuito de regularizar o serviço
de vohiculos, de modo a evitar desastres e
perturba.ção no trafewo, manda que, Das
noites de espectaculo no Theatro Lyrico, se
observe o seguinte:

Todas as e craagens deverão entrar peta
rua Senador Dantas, deixando os passa-
geiros nas portas da frente do theatro, re-
cebendo, nesta -occadão, o cocheiro um
cartão numerado afim de tomar collocaçito
por ordem de choaada na linha designada.
Os carros gim deixarem os passageiros na
porta do time taro, soguirão pela rua Treze
do Maio a forni ir alinhamento na praça
Ferreira Viatura. Nas noites de espectaculo
fica proldbida a passagem de carros do
largo da Carioca para o do Theatro, das 7
horas da noito até o fim do esaectaculo.

Os carros que chegarem á porta do thet-
tro o não encontrarem o passageiro, de-
verão continuar a marcha, entrando pela
riu Treze de Maio e tomar nova collocação
na tiniu.

Os cocheiros deverão trazer ennsigo as
carteiras e os que citas ordens tran ogre-
.1irem serão severamente punidos. Nenhum
ceaiieleo 1tOJe.J. salde da linha a chamado
no passageiro, nom tão pouco para tomar
a do:Inteira de outro.

Primaira Deleaacia, Auxiliar de Policia do
District° Fodu.stl. 2 do agosto de 1935.-
O 1 ., delegado auxiliar, J. B. de campos Tou.

Liu t o Illelk uin Constaire
De ordem do Sr. director e de confim-11i-

dado com o aviso n. 1.351, de 28 do j olho
findo, do Sr. Ministre da Justiça e Neaocios
Interiores. faça publico que a primeira prova
escript.t para o CORTINO ao provimento da
cadoira, de instrucção moral e civics. o ele-
mentos de pedagogia deste Instituto, tora
Jogar no dia 10 do mez correute, ao moio
dia. neste estabeleci monto.

São candidatos os Srs. padre Antonio Car-
melo, João Pereira, Barreto, Armando Na-
varro de Andrade., Anbriso de Faria Lima,
João Carneiro, Thia.go Augusto Moraes Gui-
marães o Manool Ilarretjdo Souza.

Secretaria do Instado lienj tmin Con.
stant, 1 de agosto do 10a5.-0 escripturario-.
arellivista, Tr. fp:too :i_do:plio Lopes.

Casa dc Cor em, ção da Capl.n -
1.1).1 1131cdocal	 •

• De ordem do Sr. Dr. director, faço publico
que no dia 10 de agosto proxitno faturo, ás'
lo ooa is da manhã. serão reçebidas •na secre-
taria desta casa propostas para a venda de
esPingardis• redes, moei vers, globos do
vidro, cantaria, masseira de peroba, Me%)

Maiores de 12 annos. ..... .
Menores do 12 aunos.......

30
7

37
26
11

37
15
22

37
15

27
5

32
15
17

20
12

30:212:A77

21:928*200

30:5RI!13's
7G.!.00

1: l 034

90:3O23O-16
683:609$240
-----
771:202$186
928:614056

157:442.4,170
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...iaboleiras e mais ReeeSSO1'103 para padaria ;
hortas, bandeiras, caixilhos de madeira,

•cabos de estopa e do guaxima, eadernaes e
alisais oleados, que poderão ser préviamente
examinados pelos concurrentes.

Casa de Correcção de. Capital Federal, 29
de julho de 1905.-0 escrivão, loa° Corrêa
de Araujo.	 (•

--
Directoria Geral de Sande

I' ub1 ib
oNemso PARA UMA VAGA DE MIAI:MACEI:TICO
De ordem do Sr. director geral. laço pu-

blico, para conhecimento dos interessados,
que, durante oito dias, a contar desta data,
licará aberta nesta secretaria. das 10 horas
da manhã ás 3 da tarde, a inseripção para
O concurso para preenchimento de uma vaga
de pharmacentico, constando o mesma ("ou-
aárso, de nadado com as instrueçaes ap2ro-
vadas peio Em. Sr. Miaste() da Justiças e
Negocios Inferiores, (mi 1 t d» MUCO de Int,
de pharmacia e legislação Sanitaria relativa
a esse ramo de serviço.

Os concurrentes em seu; requerimantos
deverão indicar a pagina e o livro em (pie
toem seus diplomas registradas neta re-
partição.

Rio de Janeiro, Secretaria da Directoria
Geral de Sande Pubaca. 2, de ato ao 1005.
— O secretario, Dr, J. Pedroso:	 (.

--
CONGURRENGIA PARA GONCERToS ar. T.ANCRAS

De ordem do Sr. Dr. director geral. laço
publico, para conhecimento dos iaieressash a,
que até o dia 17 do corrente, as a horas da
tarde, nesta secretaria, á rua CIa o. 17,
as receborão propostas para concertos de que
carecem as lanchas Juruidba ti Ferwoutes
.Isiaaciro, ao serviço desta caracaxá' gerai.

Versará a concurrencia sabre o proso, em
globo, das obras, prazo para sua execueão O
idoneidade dos coneurrentes. Os interesa
atidos encontrara° ne:la searetaria as basos
para o contracto e as explicações de que ca-
recerem, as quaes poderão ser examinadas e
fornecidas, todas os dias useis, das 10 liaras
da manhã ás 3 da tarde.

Para garantir a aseignatura, tio contracto,
os proponentes deverão depositar, P révia-
mente, nesta secretaria, a quantia de 500,
fazendo acompanhar suas propostas de
documentos que provem terem pago as im-
postos federaes de industrias a pratis.eaes.

As propostas deverão ser entregues em
duas viaasendo uma sefiada, e ambas datadas
o assignadas, eseriptas com tinta preta, sem
emendas nem razuras, com os preços por
extenso e em algarismos, indicando preeva-
mente a residencia, eseriptario ou oficina
dos conculTentes. em presença dos gane;
Serão abertas e lidas, no dia, hora e local
acima mencionados.

Rio de Janeiro, Secretaria da Dirast,ria
Geral de Saude Publica. 8 de aeo•ta de 1905.
s-s0 secretario, Dr. J. Pekoso..	 (.

....n••••n•

De ordem do Sr. Dr. director geral de
Saud° Publica, comada os proprietarios, ar-
renda/a:aos ou seus procuradores, doe pre-
dios abaixo mencionados. a comparecarem
in3sta Directoria, dentro do prazo de dez dias,
contados desta data, afim de amurem co
nhecimento das iniimações que lhes foram
'feitas pelo inspector sanitario da zona em
sia° se acham situados os referidos predlos,
pal.) as penas da lei :

Rua Santo Christo, fl. 9, 11, 13, 39, 43
(sobrado), 43 (terreo), 51, 53, 211, 2 1:3 e 29,

,Ssobra,do):
Rua Darão de S. Felix, ns. 50, 14.9, 160 e

790;
• Rua Atua, ns. G e 8;	 •
•Rua do Lavradio, LIS. 1, 3033  (d~ ter-
mos);
lana Sanada Pompou liS. 98 e 148

Rua da Quitanda n. 11-1 (doas termos);
Rua Magalhãea Castro, n. 9 E e os bar-

racões sem numero (capicua') ;
Rua da Aseemblda n. 23
Rua de Cachamby u. 49 (barraciass);
Rua dos Pilares (Inhauma). n. 41;
Rua da Providencia, n	 (lamba):
Rua Dr. Piragibe n. 1 C;
Rua do Santa Luiza n. 33 (estabasem)
Rua Vinte e Quatro de Maio n. 151,

(atados):
Rua General Pedra, n. 4$;
Rua da Miseriaordia, n. 112;
Rua do Cotos-ello. n. 35;
Rua ConeelhoiroThomaz Coelho, a. 10;
Rua Torro: llomem n. 2a, antigo 9, (esta-

lagem) •
Rua do Uruguay n. 5, (estalagem);
Rua Lopes da Cruz n. 2a, (barracão);
Rua Victor Mi:arenas, n. 35;
Rua Isolava a. 11 •
Rua Chrietivão Colombo, n. 6;
Rua Adelaide, n:. 10 e 26
Rua 13a,eão de Mesquita n. 45, (estalagem).
Secretaria da Directoria Geral de Saud°

Publica, Rio de Janeiro. G de agosto de
1005.-0 secretario, Dr. J. Pcdroso.

--
INFRACf:10 DO REGULAMENTO SANITARIO

Foram intimados a satisfazer nesta dire-
ctoria, no prazo de cinco dias, as multas que
lhes foram inipeetas ou, flato esse prazo, a
se verem pracassar Cl(s aceordo com o regu-
lamento &mit:trio:

Pela fie delegacia de :vazia!:
Ant mio Malátano. residamo á rua Bom

.Tardim n. 12. multado em 50a, por não ter
camprida a hitimaaão n. 11.525, que lho foi
Mita para melhoramentos no prata) n. 13
da. rua monte Alegra, infringindo o a 1° do
art. 98.

Pola ca deaveacia de saudo;
A nton ialoaquim de Rezende,ree Reate mi rua

Senador Etizebio n.304, multado en 200$,par
ter alugado uni commodo da casa de com-

a rua Senador Euzebio n.36, de que 6
proprietario, sem prévia communicação
autoridade sanitariaaafringindo a latira a do
paragrapho unieo do art. 87 do regulamento
sanitaria

O mana, multado em :Ma, por ler alu-
gado um cominado á piai, Senador Euiebio
n. 360, do que O proarietario, sem prévia
communicação á autoridade, infringindo a
"(atra a do paragrapho unico ao art. 87 do
regu lamento sanitario.

Secretaria da Directoria Geral de Salde
Publica.—Rio de Janeiro, 10 de ago31.0 de
1905.-0 secretario, Dr. J, Peilr`otso.

IG•k:cola do Mimas de Ouro
P.re to

De ordem do Sr. diretor da Escola de
Minas laço constar que, até 15 do corrente
moz, estará abirta, nesta secretaria a ha-
scripção para os exames dos candidatos á ma-
tricula do l e amuo do *curso fundamental,
conforme determina o art. 1-1 do regula-
mento do 11 de inalo de 1901.—Secretaria
da Escola de Minas de Onini Preto, 1 de
agosto de 1903.--0 secretaria, Clodoiniro de

--
neceb3doria do ;Rio do

•Imoiro
De ordem do Sr. Dr. director interino, se

faz publico que no dimi 16 do corrente prin-
cipiará a cobrança á bocca do cofre da taxa
do consumo de agua por hydrametro, rafe-
reate ao 1 0 semestre do corrente anuo. de-
vendo a mesma cobrança tarminar em 15
do proximo mez de sotembro ; incorrendo na
multa de 10 °as os contribuintes que exce-
derem o dito prazo.

Recebaloria do Rio de Janeiro, 5 de agosto
do 1905. — &lati° T. de Sowx,
recter,

Iseeco lactiorist, do Rio (10
Janeiro

Do ordem do Sr. Dr. director interino,'
faço publico, para conhecimento doa inter-
assaltos, que, do dia 1 do corrente mez em
(hiante, começa, a cobrança do 2° semestre do
imposto de industrias e profissaes, termi-
nando impreterivelmente em 31 do referido
TRU.

Os colleetadoe que não satisfizerem esse
imposto ti mirante aquelas periodo ficarão
sujeitos á malta regulamentar.

Outrusim deverão apresentar no acto da
cobrança a: certidaos do 1° semestre, sem o
que não seaão atendidos.

Recebedoria, 1 de agosto de 19a5. — Ser-
vindo de sul-director, Irermano Eugenio
Tavares, 1 0 e,scripturario.	 (•

D act.oria, das Rendas Pabii-
ewá do Thassouro Federal

CONCURRENEIA runaiel ABERTA MI VIRTUDE
DO DESPACHO DO SR. MINISTRO DA FAZENDA
DE 10 DE .1CLUD DI1 1905, PARA O FORNECI-.
MENTO DE MATERIAL E ntsrEcrink INSTAL-
',AÇÃO DE ENERGIA E LUZ ELECTRICA
EDIFICIO DA IMPRENSA NACIONAL

Pelo prasenta são convidados os interessa-
dos a apresentar nesta directoria, até o dia
10 de agosto proximo, suas propostas, que
deverão ser abertas no a° dia, á 1 hora da
taate, para a execução da obra acima mea-
cionada, sob as seguintes condições :

As propostas deverão ser escriptas com
tinta prata, devatamente soltadas, (latadas e
a:sign:aias, sem emendas, rasuras ou qual
quer defeito que dê legar a duvidas, o conter
o preço das obras por extenso o em alga-
rianoe, convenientemente fechadas- o la-
cradas.

O proponente deverá exhibir, no acto de
apresentar a proposta, o certificado do depo-
sita de 1:000$ para garantia da aseignatura
do c manieto que houver de assapar, caso
seja 'preferida a dita sua proposta, perdendo
em favor do Thesouro essa mssma quantia
na ilypOIIICSO de não assignar o referido con-
irado.

Não serão tomadas em consideração as
propostas que deixarem de satisfazer qual-
quer destas exigenclas.

2%
O material e installação deverão sor de

accardo com as especificações, que poderão
ser examinadas na Zeladoria dos Proprios
Nacionaes, onde se darão quaesquer esclare-
cimentos a respeito, devendo o material ser
de primeira qualidade e a installação a mais
perfeita:, a jnizo tio engenheiro encarregado
da fiscalização das mesmas obras.

O pagamento do material e installação
sara feito em duas prestaMs, sondo: a
primeira, de 50 s/0, (piando executada mais
de metade das mesmas obras ; a segunda,
iambo:is de tia op, quando ellas concluidas o
acceitas, mediante certificado do citado en-
genheiro fiscal, descontando se 20 sis para
garantia do bom funccionamento e conser-
vação do material durante o prazo minimo
de 6 mura; obrigando-se o contractante a
ter 'profissional sempre prompto a mattender
a todo e qualquer accidente.

Para garantia da execução do contracto
pagamento das multas ern que houver de In,
correr, o proponente preferido depositará,

a CM. ("agita alah na i1tonarael;,1/4 Gema do. TUA
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Oropesa, descarregada em 11 da tu trço
do 1901.

Lote n. 4
SAC: 1 caixa n. En, contendo cartazes

annuacios para diAribitiçao gratuita, pe-
sando bruto 3) kilo:: vinda da Nova Vinde no
vapor Byron, descarregada em 23 de março
do 1904.

Lote n.
Araujo Fraitas. & Comp. : 1 caixa n. 95(1,

contendo cartazes iBuntileias para distri-
buição gratuita, posando bruto 2) kitos
vinda da mesma procendancia, rapar e des-
carga.

Lote n,
flil.: 1 caixa ta. 7.583, contendo chaminé;

de vidro branco n. 1. pesando liquido 22
kilos; 1 abat-jour do vidro o, 1, de côr, pe-
sando 500 grammas.

[dom : 1 dita n. 7.551, cont ml) obras não
classificadas de cobre simples, pesando 37
kilos • obras não classificada do ferro batido
estanhado. pesando 155

Idem: E dita n. 7.582, contando reflectores
de vidro n. 1 do csk, pesando 52 kilos;
vindas de Haburgo no vapr Petropolis, des-
carregadas em 12 de abril de 1904.

Lote st. 7
CCe : 1 caixa II. 1, contendo estampas

para annuncisos, rasando, bruto mos envot-
todo; 107 pitos ; vinda de Habituo no va-
par Corrieides, deseswregada, em 17 de junho
de 1001.

Lote o. 8
DS: 2 caixas tas. 10 e 17, entoado 117

claap:ios de palio de lebre : vindas do Ge-
nova no vapor Cilid di Gcnoca, descarrega-
das em 11 de julho de 1901.

Lote u. O
LO: 1 fardo n. 17, contendo pa.nna de lã

pura, até 45) grata mas por metro qt tadra(lo,
pesando liquido real 418 kilos ; vindo de Li-
verpool no vapor Orita, descarregado em 18
do julho de 1901.

Lote a. /0
AV&C: 1 caixa n. 13.770/1, contendo Va-

retas de barbataaa para espartilho, pasando
bruto 29 kilos; vinda de Hamburgo no vapor
8. Nteolas, descarreg.sda em 6 de agass4,0
1931.

Lote n.
Sem marca : 1 amarra :1o, cante»do obras

não classilicalis de cobre simules. pesando
bruto 11 kilos; vindo de Hamburgo no vapw
S. Nieotas, descareagado em 8 de agosto de
1001.

Lote n.
P&C: / caixa is. 20, contendo os/aluna

não classificada, pesando bruto 12 ;
vinda de Hamburgo n!) vopm S. Nico:qs,
descarregada e.a O de agosto de 1901.

Lote n. 13
AVO: 1 caixa n. 13.770. c •-.nntendo varetas

de barbatana para espartilho, pesando broto
27 kibas.

C TO: 2 barris de 5n , vastos tudo vindo de
Hamburgo no vapor San Xicolas, descarre-
gado em 12 do agosto de 1901.

Lote n.11
JPJ: 10 caixas, contendo 100 garraras de

«Amaro Felsina», pesando bruto 154 kil)s
vindas de nume no vapor Ilut;v•r, descar-
regadas em 30 de dezembro de 193,

AVISO
No dia do leilriO, 03 0:ajeCtOS que trem de

ser arrematados ott suas amostras estarão
disposieão dos Srs. pretendentes que 0-4

quizerem examinar. bastando para isso diri-
girem-se. antes do leilão, ao fiel do armazena.

Lavrado o termo do arrematação, entre-
gara o arrematante o signal de 20 % ena
ditdmire, recebam lo deste um conlrocimento
extrahido do talão.

Alfandcga da Rio de Janeiro, o do agasto
1905. —Pelo inspactor, F.rsitneiseo 3.1;:snoet

rerüandes, asittallitAt

Peia in,pedoria desta alfandeza, faz-go
poillino que, achando se as mercadorias coa-
tidas nos volumes abaixo mencionados n3
caso da. serem arrematadas para consumo,
os seus UI )3 ou consignatarios deverão de4-
paelsai-a::0 retiral-as no prazo do 30 dias,
sob p.-eri, de, findo este. serem vendidas por
sua ~ta. nos termos do tit. 5^. cap. 5, da
Con,tolidacão das Leis das Alfandegas, sem
que lhes tique direito de alle.garem contra 03
elrei.É0:3 des'et. venda

Trapiche Rio de Janeiro —N7.0 :1 borda-
tezas vindas de Geri•Jva no vapor italiano
1? ; Cisherio, em abril le 1903.

Lc :	 sucos vindos do Piamo no navio
ai, -trinca Bana.

FF : 20 quinta vindos de Trieste no vapor
anstriaco Moraria, descarregados em agosto
de 1001.

LABc, :2 bordalezas n. 1.072 e 1.085,
da de nome no vapor atistriaco Nau/ L'tjUS,
em 7 do dezembro do 1901.

NPC : 20 ditas, viadas de Canova no va-

1E'rN7.301inis.garrafão, vindo de Canova no va-
por Las Patinas. consiguado a N. Zagati
Comp.

ANC : 5 quintos com aguardente, consigna-
dos a Gaspar Medeiros.

Sem marca ; 110 barris com peixe fumado.
vindos do Havre no vapor francez "trairia
Fu ttneud , descarregados em janeiro de 10J5.

Armazena n. 12—A&-FC: 3 caixas xis. 0-lis
vind.“ do Soutliampton no vapor inglez
Thrt,nim, eansigna.las a Veiga I rinrt0 & Cola»,
descarregadas em janeiro de 1905.

E & C: 1 dita n. 55, vinda do Bor•léos, no
vau w francez Asa s ;rale , consignada a F.
A•ranches & famap.

ateu; : 1 fardo n. 257 consignado a Carlos
Raro ti brd .

MM-DC : 1 caixa consignada a Alexandra
Robins & Comp.

T.D:1C: 1 fardas delirem en , no vapor
altarnão •Tleidelbury, descarregados em ja-
neiro de 1e05.

EA : 1 caixa, n. 8.022, vinda de Hamintrgo
no vapor ;alemão descarregada em
lido novonthro dn 1001.

Anandoge. do Rio do Janeiro, 9 ile ayoste
inspector, 1??,Áncisco Manoel

Fernandes, ajudais ta.
--

01 neglinento de CaN-alla ria
No dia li do corronta moz, ás 11 horas da

roo naã, serão von,lidos em leilão, no quartel
deste regi atoe to :17 eavallos julgados inser-
viveis para o serviço do regimento.

São, pois, convidados os interessados a vi-
reta examinad-os e comparecerem no dia e
togar acima designados.

Quartel na Quinta da Doa '510, 1 , 8 da
agosto de 10,)5.— liou Baptista de SOV.701 Car-
valho. teitente-secretario.

GeliMMI•

lalinipstaerIo da industrim, Via-;
çar, e Obras Ir oblicas
DIREcTORIA GERAL DE INDUSTRIA

Patentes de invenrlo

N. 4.381, de Tazaburo Suzuki;
N. 4.381, de Melvin David Compton;
N. 3.731 A, de Benta Martins Costa.
Convido o Srs. acima nomeados a compa-

recerem nesta directoria (*oral amanhã , 10 (to
agosto, á 1 lima da tarde, com o fim do as-,
sistirem á abeetatra dos envolucroa cantondos
o relalorio e desenhes das suas to-aniles.

Direatoria. Geral de Industria, da Secreta-
ria de Estado da. indus*.ria, Viaeão e Obras
PobliertS, O de agosta do SoJrck,
filho, director gered,

00ttro Faceai, a caução de 10:00 :1=;000, qtto
„perderá, 'Lambem em favor da Uulão, se não
• der Começo ;is obras no prazo de 30 dias coa-
•tados da data da assignatura do contracto.

;•	 5a
'

Será multado em 2:009S o codractante. si ,
depois de encetadas as obras, ficarem cilas
paradas por mais de 15 dias; e, si forem M-

i eterrompidas as mesmas obras por mais de
:30 dias, depois de começadas, ficará, ipso
farto, rescindido o contraem, com perda da

caução.
Ge

. A canção a que so refere a clau sula 43•se.rá
restituida ao contractanto depois de conclui-
alas e devidamente amoitas as ditas obras
Ibelo engenheiro fiscal compatente, mediante

..attestado do mesmo, e a importuna retida,
aceôrdo com a clausula 3 .1, será rosti-

, tolda findo o prazo de garantia de conser-
vação exigido pela mesma cla,usala, me-
diante certificado do mesmo engenheiro
atlirmando o bom funecionamento e censor-
-aço do material..!y
' Por dia de excesso no prazo estipulado
para a concln :ao das obras, o contractante

. offrerá a multa de 100....:0)0.
Sa,

O Governo não se respansalilisa em acedi-
'Lar a proposta mais barata ou qu alvar das
propostas, e sim a que lhe convier, reser-
:Irando-se o direito de annullar a concurren-

' pia, si assitil lhe parecer, sem que par isso
os proponentes possam fazer toda e qualquer
*i'eclantação.
• Directoria, das Rendas Publicas do fite.
..50nro Federal, 2t; de jalho de 1905,—Luia
Çavaleanti de All'aquerQue, director das Ren-
das Publicas.

•.11./estalalegib ao ui() do Janeiro
Ips-o ao conheahnento dos interessados

:sple, do ordem do Sr. Ministro da Fazenda,
• ase acha aberta, até o dia 28 da agosto proxi-

ppo futuro, nova coneurrencia para a venda
ala lancha Coelho de Castro; as peopostas de-

•i;:atem sr eatregues até aquella data, á uma
,hora da tardo em carta fechada, no gabi-
nete da Inspacloria desta alfandega.

Para mais informaçiies devem OS Sris.
!proponentes dirigir-se ao Sr. guarda-mér.

famdega, 27 de julho de 1905.-0 t' es-
.0pturarlo, J A. Maura!' de Oliveira	 e•

EDITAL DE PRAÇA N. 30
,• Pela inspectoria da Alfandega do Rio do Jia-

Miro so faz publico que,	 p setas dos arma-
• .2eas abaixo, no dia. 10 do agosto do 1905, ao
ànoio-dia, se hão de arrematar, livres de dl-

: :„reitos e no estado em que se acharem, as
.inereadorias seguintes :

Armam' N. 14
Lote n, 1

Ale: 1 caixa n. 201, contendo amostras
•*gen valor, pesando bruto 7 kilos ;
• Diversas amostras ; vindas de Hamburgo,
;no vapor Bahia descarregadas em 3 de Levo-

iro (10 1901.
Lote ts. 2

• 42. (em um triangulo) Ti —C 1 caixa
•s'n. 221, contendo renda do algodão, pesando
•isruto, sem as caixinhas de papelão, 7.503

i
;
•krammas.

Lote si, 3
QDC: 1 caixa n. 26, contendo flores ar-

• tificiaos, pesando liquido 1.075 grammas,
nnas para enfeites, pesando liquido 200
minas; vinda de Liverpool no vapor.	 .	 .

DIARIO OrFIOIAL	 agosto --- 1905 af..ROZr;

25.IfiadeL. do /tio do janeiro.
Ectr.u. com o PRAZO DE 30 DIAS



Acham-se á venda na, thesouraria desta
repart.ção:

faariona judiciaria
da J- nstiça, Local do
"District° Federal, de
1905 	 	 3$000

As minas do Rrazi/ e
J. Pandizt Calmaras, 1° volume
sua legislação. pelo Dr.

SIdem, 2° volume 	 	 66$00 0-0
Instrucções para as

eleições feder:Les—Do.
ento n. 5.453, de G de feve-
reiro de 1905 	

Reforma Eleitoral, de-
creto n. 1.269, do IS de novata-
bro de 1004: reforma a legisla-
ção eleitoral e dá outras provi-
dencias 	 	 $500

Reforma judiciaria
do 'District° Federal
—Lei n. 1.338, de 9 de janeiro

•do 1005— Reorganiza a justiça
local do District° Federal — e
Decreto n. 5.433, de 16 de janei-
ro de 1005— Manda observar as
dispo ;içõe s provisoras para a

;execução da lei n. 1.338, de 9
de janeiro 	

Marcas de fabrica ede com:novelo —Lei nu-
mero 1.236, de 24 de setembro
de 1904—Modifica o decreto nu-
mero 8.343, de 14 de outubro de
1887. Decreto n. 5.424, de 10 do
janeiro de 1905—Approva o re-
gulamento para a execução da
lei a. 1.236, de 24 de setembro
de 1904, sobre marcas de fa-
brica e do cominarei° 	

Instrucções p a, 3.. a, o
alistamento de elei.
toros na Republica,
decreto n. 5.391, de 12 de de-
zembro do 1904 	 	 $500

Orçamento da, receita
e despeza para 11003.
—Leis w. , 1.313 o 1.316, de 30
e - 31"de dezembro de 1904, que

.. orça a' receita Qfixa a despezit
Republica 'Para' o exercido- de	 •
1905; e da,' outras providencias 	  - 1$000
As vendas superioras a 100$ teein o abati?'"

mento de 15 "/.. •	 . • .•t'

Ç \Rio de Janeiro — lmprenea Nacional —• 180N5

$500

1$000

1$000

E

4:-t!=351.41, hainta-foira 10 DIA IttO orriciAL 'Agosto — 1903,

linsPeCtoria'Cil-eral de
• nação

• 'PREÇO DO GAZ

1:le ordem do Sr. inspector geral ao illu-
Iuinação da Capital Federal, faço publico
que o preço do - gaz fornecido pela Societd
ilnonyme du Gaz de Rio de janeiro.no mez de
julho, é de reis 267,47 por metro cubica, ser-
Vindo de base a média do cambio deste mez,
conforme certidão da Ca,m.ara, Syndical dos
Corretoras, enviada pela sociedade a esta re-
partição.

Inspectoria Geral da Illiiminação, 'de
agosto de 1905. — O contador, Rodolpho
Riegel.

PARTE COMMERCIAL

Apolices gera.es de 5 0 /., miudas	 980:$01)
Ditas idem de 5 ob. 1:000$. 	

•	

905$000
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1895, port 	 	 988$000
Ditas idem idem de 1895, nom 	 	 992000
Ditas idem idem de 1897, nom 	  1:0051;000
Ditas idem idem de 1903, port 	 	 973$000
Ditas do Empreatimo Municipal

de 1904, port 	 	 260$000
Ditas idem idem de 1904, nom 	 	 260$000
Ditas in-swipções de 3 %, port 	 	 958000
Ditas idem de 3 %, nem 	 	 954000
Ditas do Estado de Minas Geraes,

de 1:000$, 5 %, nom. ......	 795$000
Ditas do Estado do Rio de Ja-

neiro, de 100$, 4 %, port 	 	 66$000
Banco da Republica do Brazil 	 	 37250
Comp. Viação Ferroa Sapucahy.,	 18$000
Dita Tecidos Potropolitana 	 	 216$000
Dita Ferro Carril do Jardim Bo-

tanico.. 	 	 (250$000
beim. da Sociedade Jornal do C0722,-

Inercio 	 	 192$000
Ditas da Comp. Loterias Nacio-

naes do Brazil 	

•	

201$750
Ditas da Comp. Ferro Carril do

Jardim Botanico, • 7 % 	 	 206000
Ditas da Comp. Tecidos Carioca,

2° serie 	 	 200$000
Venda a prazo

500 acções do Banco da Repu-
blica do Brazil, v/c 30
dias 	 	 38$560

Secretaria da Camara Synd leal, Capital
Federal, 9 de agosto de 19'95. —Josd Claudio
da Silva, syndico.:

Rectificaça

- Á cotação official do ouro nacional em
Tales, por 1$, no dia 8 do corrente, foi 4578
e não como eahiu publicada,

J-unta. dos Corretores

COTAÇÕES DO DIA 8 DE AGOSTS DE 1905
Algodão em rama, de Penedo, ja,. 7 $ 5 0 0

por 10 kilos,
Dito mascavinho, de Campos, 260 a 265

reis por kilo.
Dito mascavo, de Sergipe, 160 a 170 réis

por kilo.	 .	 -
Café, 7$100 9$200 por arroba.
Rio de Janeiro, 9 de agosto de 1905.—

João Severino da Silva, presidente.—Sebastião
S. da Rocha, secretario.

SOCIEDADES ANO YMAS

Companhia, 'Luz Stearica
ACTA DA ASSENIBLÉA GERAL EXTRAORDINARIA,

REALIZADA EISI 3 DE AGOSTO DE 1005
Aos tres dias de agosto de 1905, á 11/2 hora ,4

da tarde, no escriptorio da companhia, á
rua Primeiro de Março n. 10, sobrado, pre-
sentes 17 accionistas representando 23 pos-
suidores de 22.362 acções com 479 votos, o
1:zr. Dr. Julio B. Ottoni, presidente da com-
panhia„ assume a presidencia da issombida,
na fôrma dos estatutos, e convida para 10
secretario o Sr. Dr. coronel Agricola, Ewer-
ton Pinto e para 2° dito o Sr. João Pedro
Barrenne, que acceitaram e tomaram as-
sento, dando-se assim principio aos trabalhos.

Lida a acta da sessão anterior, foi Pila ap-
provada. O Sr. Dr. Julio B. Ottani agradece
á assembléa geral a resolução de 12 de abril
do corrente auno, com a qual foi elle tão
generosamente honrado, e declara que, mim
pálido a ordem da as3embléa geral, voltou
ao execcicio do seu cargo logo que lhe per-
mittiu o seu estado de sande.

Lido o armando da convocação, declara o
Sr. presidente que passa a presideucia ao
Sr. Dr. 1° secretario, visto como tem inter-
esse seu nos assumptos que vao ser su,;eitus
a discussão, sobre os quaes pediu a palavra,
que lhe O concedida.

Diz S. S. que a assembléa geral conhece
os factos, já relatados em antõriores assem.-
bléas, sobre os (limes faz rapidas considera
ções, e mostrando que seria difficil e longo
apurar todas estas questões e algarismos ein
uma assembléa, propõe que seja nomeada,
unia cominissão de tios membros afim de
estudar os assumptos e trazer sobre e:les
uma solução que concilie os interesses em
jogo.

Posta em discussão a proposta e ninguem
pedindo a palavra, é a mesma unanime-
mente approvada.

Pas ando-se em seguida á eleicão, são elei-
tos para esta cominissão os Srs. Arthur
Duarte Pinto, Arthua 'adio do Brazil e Silva
(Or.) e Agricola Ewerton Pinto (Dr.).

Nada mais havendo a tratar o Sr. presi-
dente encerra a sessão ás 3 horas da tarde.
E eu, João Pedro Barrenne, servindo de se-
cretario,mandei lavrar esta acta,que assigno
com os demais membros da mesa e Srs. ac-
cionistas presentes.—Julio B. Ottoni.—Agri-.
cola Eiverton Pinto.—Joao Pedro Barrenne —
Arthur Duarte Pinto. — Por procuração de
Manoel José Adolpho Salingre, Joao Pedro
Barrenne.— Por procurações de D.- Cecilia
Saldanha da Gama, Julio de Freitas Lima,
D. Leonor Silveira da Motta Lima e por si,
C. B. Ottoni Junior. — 7'.. G.- Cross. — E.
Grandmasson.Victorino Vaz Pinto do Ama-
ral.—.AuguSto Benedicto Ottoni:pon Si e Por
procuração de Jorge Beaelictb:
tordo ,Idaguina: Peixoto de Castro,R, de Frei-
tas Lima.—A...bidio do Brazil.—Manoel Josd
Lopez.—: Jefcrson 21",. Guiniaraes, -- Ernesto
Otton .!, Vieira.
tho.—Augosto - Pir'‘,..4 e Cartmilto,

ANNUNCIOS
'mpreza, (1:6 Sal elnTavegação

TERCEIRA CONVOCAC,R0

lirá, O tendo se reunido numero do aedo
nistas sulliciente para funccionar a assem-'
blea, geral extraordinaria, convocada para
hoje, de novo os convida a se reunirem no
dia 10 do corrente, á 1 hora da tarde, á rua
da Altandega, n. 32 (sobrado).

Sendo esta a 3°. convocação, a assembléa
deliberará com qualquer num:wo.

Rio de Janeiro. 5 de agasto de 1905.--t
A directoria.

Imprensa, Nacional
GRAVADORES-LITHOGRAPHOS

A imprensa Nacional precisa de dona-
gravadures-litliogra,plios e pa ,-, t a diaria, de
aa:;; até 1:2$, conforme as habilitações pro- •
vádas em exame profissional. 	 (.

Cantara Synclical dos Corre.
toros de Fundos -Publicus da
Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E ISIOEDA
misTA,T,LicA.

	

90 d lv	 A' vista

Sobre Londres 	
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• Portugal 	
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• Nova York 	
	

e$894
Libra esterlina, em moeda 	 	 14$238

	

Ouro nacional ,einvales, por 1$000	 1,i,;•575

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS
E rmtriceraans

_Frederico Augusto de Carva


